navargus

NEUMO Ehrenberg Grou

TM Solid

TBepgocnnasHble pe3bboBble Ppe3bi

Sy

PA3MEPbI B METPUYECKOW CUCTEME

VARDE XX

Advanced Threading Solutions




TBepaocnnaBHble pe3b6oBble ppesbl

MuHMaTiopHble pe3bbbl

"VARGUS
ceNius"

BriGop VHCTRYMENT
bvu ¢opw\wp°BaH"‘§y
nporpaMM ana 4

Pe3bbbl B rny60OKNX OTBEPCTUAX

- MilliPro
MilliPro n

MilliPro EL
071 M1,6x0,35 (1-72UNF)

MilliPro HD
Jo &2 HRC

MilliPro Dental
OT M1,0x0,25 {Ne.0-80UNF)

Deep Threading

MonHonpogunbHbie

=0

HenonHonpoduneHbie

o 3-x gnameTpos pesbbl

Ona HOPMalbHbIX

Ana Taxenbix

ycnosuin obpaboTkn
Straight

KoHuueckune dpesbl
Nna HapeaHuAa peabiol

B OT2CPCTUAX NNACTMH GNA
HaRQCTHOM OCT2OCMHTE
[ar or 0,3-0.6 mm

OT M4,5%0,75 (No.8-36UNF)

ycnosuin 06paboTtkm —
Helicool

OT M3x0,5 (Na.10-32UNF)

C kaHanom ana nogaun COX

C pexywmmn Kpomkammu ana obpaboTku

C paamnanbHbIMKU BbIXOAHBIMK
OTBEPCTMAMMN
Helicool-R (HCR)

Ot Mex1,0

dbacok 1 kaHanom gns nogaum COX
C OCEBbIM BbIXOJHbIM OTBEPCTUEM
Helicool-C (HCC)

P

Ot Mex1,0

IKOHOMMWYH I MHCTPYMEHT
Helical

KoHuueckue ¢ppesbl
Jns Hapesanus pesbbbl

B OTBERCTMAX NNACTUH ANA
HAKOCTHOTC OCTEQCMHTE3A
War ot 0,3-0,6 mm

OT M3x0,5 (No.8-36UNF)

CeepneHue OTBEPCTURA,
Hape3aHue pe3bObl
n obpaboTka dpacok
HTC (Thriller)

Ot M6x1,0

| 2 | vARDEX



TeeppocnnaBHble pe3b6oBbie ¢ppesbl TM Solid

W Crpykrypa ycnosHoro obo3HadeHna ¢ppes TM Solid u HTC (Thriller) npu 3akaze
B Helicool-pe3bboBble dpe3bl C BUHTOBbIMM KaHaBKamMK 1 KaHanom Ana nofaun COXK ¢ oceBbiM BbIXOAHbIM OTBEPCTVEM 4
B Helicool R (HCR) - pe3sboBbie dppe3bl C BUHTOBBIMI KaHaBKamy 11 KaHanom ans nofaun COX ¢ paananbHbIMU BbIXOAHbIMY OTBEPCTUAMN.
B Helicool C (HCC) - komMbMHMpOBaHHbIe Gpe3bl C BUHTOBBIMY KaHaBKamui 11 KaHanom ana nogadun COX ¢ 0ceBbiM BbIXOAHBIM OTBEPCTHEM,

Ana dpe3eposaHa pe3bdbl 1 06paboTKM Gpacok 12
B HTC (Thriller) - kombMHMPOBaHHbIe Gpe3bl ¢ KaHanom ana nopaun COX, Ana ceepreHys 0TBePCTHI, 06pabOTKN GACOK 1 HAPE3AHUA PE3bOB...vrrns 13
B Helical - peastoruic ¢pe3u ¢ BUHTORLIMK KaHABKAMM 02 KaHana ans nogaqy CON 4
W Deep Threading - dpess © NpaAMbIMK KakaBkava 0nA ppeseposania pessd & myboknx oTBepcTAx 18
B WilliPro- peasbossie MyHA-ppest 20
B WilliPro Dental - miHr-dipessl 4nA $pezepozadva pe3sd 2 3yOHbX MMNNaHTaTax 23
B MilliPro EL - ceepxanuHse pe3bboBre MUHK-GRe sl 24
B WilliPro HD-pesbbosble Marr-Gpess (100 00pabo ki M3 1eRUaNoB BECOKOA TREDIOCTH 5
B Straight - paasboesie Gpebl ¢ NDAMBIMK KARABK2MA 27
TexHn4eckan nHGopmMauma
B Mapki TRERAOTC CNNEBa ¥ MK HAZHAUSHWE 3
B PexoM2HODBIRHEIE M2PKK TBEREOT0 CMNJ2E, 2HIUEKMA CKOPOCTH DE3AHMA 1 NOZa4M 4

CrpykTtypa ycnoBHoro o6o3HaueHns ¢pes TM Solid n HTC (Thriller) npun 3akase

B TeeppocnnaeHble pe3bboBble dppesbl TM Solid

60  —peskda < yrnow npodung 50° wJ
[HETONHCNEORU BHEA NNECTIMHE)

IS0 —meTprdeckan pesnia

no TOCT B724-2002, 150 261-1998;

[OCT 2150-2002, 150 68-1-1998;

[OCT 24705-2004, 150 774-1993;

DM 13T+ 281097502005

AMEPUKAHCKAA YHDMLLMDoEaHHAA pe3ksta LN

ne ASME B1.1-2003 (2008), ANSI B1.1-2007,

150 68-2-1958

UNC — 3M20WEAHCKEA yHABUM LA DOBIHHEA peanba UN
CRPYNHLI Waros ne ASME B1.1-2003 (2008),
ANSIETT=2001, (50 68-2-15598

UNF — a4e0ikaHckan yHUGULMpoBaHHaR peanba LN
CMETKIAM arom o ASME B1.1-2003 (2008),
ANSIRTT-2000, 150 6821998 HpMTaHckan TRyDHan koHuuookaa (1:16)

BWEPIAKEHCKAR YHVDMUMPOBAHHAA pasha LN peskia BSFT no B5 277585, 150 71

€ OCoBO MEMMA Warck: No ASME B1.1-2003 [(2008), NPT - KOHWUECKEA BI0MMORAA PE3EOE © ¥INomM

ANSIBT-2001, 150 88-2-1958 npoowna 607 no MCT 871111952,

BMEPMKAHCKAR YHIGNUMPOBAHHER pe3lLia

NOBLILEHHCE TouHoCTE LN IUNIC, LINJE, UMIEF,

UNIS] no SAE=258879, MIL-5-8879C,

ASME B1.15-1995

— UWTVHAPWHECK3R NOBLIWEHHOR
TouHGCTH M no 50 585511680

BSW — jjofmoras pesnba © yrnom npodieng 55°
ne OCT HETI 260+1262-1937,

vhlaa UMnKgonieckan pessba
ne MOCT 63571987,
TEvbran pessha ButsopTa BSP
no B35 EM IS0 228-1-2003,
DIM EM 150 228-1-2002, 150 228-1-2000
BSF —pesiha BATEORTa © Menkuy warom Bl
nc 85 84-2007
BSPT- 1pyfi=aa koHMyeckas peinba
no FOCT 62111941,

UN

UNEF

UNJ
NPT no USAS B2.1-1968,
ASML B7.20,1-1483 (2008],
ANSIBT.20.1-2000

1994

AMEDHEAHIRAA pr’ﬁHa}'I HOHKAYECKaA p93:6a

HC 10 082 L15 - | 1.50 ISO ™ VTH
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1- JIMHWA NHCTpYMeHTa | 3 - AnameTp XBOCTOBWKA, MM 7 - War 9 -Tun ¢ppezbl B
HC - Helicoal gi —i,fj 12 - :ug :g - 1;,3 'I'IonHonpodmanaﬂ“(bpega - ™
e -40 =] 2 =18, [WanazoH 3HaYeHKWiA Wara TML = cEer: DM HHEA
HCR - Heliconl R 060 14 1en 20 -0 v — Fx8 i
HCC - Helicool € o ' ' I e Bron
08-30 Rl 10 - YUncno nepbes*
H - Helical i N o 60 2045
S —Straight Flutes | 4 - lnameTp no BeplINHaM 3y6bes, MM S ! - 3- é nepa
D - Deep Threading 07-199 HenonnonpodwuneHan ¢pesa - 5 - 5nepees
wmd Billirre S AMANA30H 3Ha4EHWUN LWara * Tonkko AnAa modensi ppes
| 5 - [nura pesanus, mm . 4HCT0 Waros € NOAMBIME KAHABKAMU.
2_y 6 — - | Ha gioim _
ncno syobbes [0 3% AKameTHoE peskisl N 7T 11 - Mapka Teepgoro crnasa
- TA 05-02 3258
1T =1 2yt - = b
3T-3 ;’:ga MillPro) ! 6 — Tn $pe3sbl No BMAY Hape3aemon pe3bib B 05-10 2456 VTS
SL -3 };,. ' ’:. ) ’ E — N8 HapysHOK peakinl Tc 1.0-1.50 16-24 VTH
B L[\jﬁ ?r?rcqﬁs[;\q boesa | = AnA BREYTReHHSH poakiel D 10-1.75 14-24
' ' El— 408 HApY*HOM 1 BHy TooHHER poabfin TF | 05-1.25 20-48
8 - Tun pe3bbbl

ANPT — TpyBHan KoHWueckan peasba ANFT
no MIL-P-7 1058, SAL AS71051

INA EBMALNCHHOM NMPOKGIWNEHHOCTI
KOHWHECKAA JOAMOBAR O3k
npodina G07 repuas Tnyeckas
ne OCT 37.001.311-198:
TRyOHAA KOHUUCCKAA |
no ASME B1.20.3-19/
ANSIB1.20.3-75976 (20
TRYBHEA UMNKHEMYeckan peasba NPS

no UsA MBS HZ8 (1957)

LMNAHADWYEC KSR YOMNERHaf (NaHUMPHAR]
peaeha Po ne DN 40430-1977
CHEMANEHAA KO=PHECKaR pesbia © yom
npodmna G0° NOMMEHRCMAA 3 KOHCTEYKL MY
NAACTHH ANA HAKOCTHOM GCTEOCMHTE A
CNelMankHan KoHyieckan pessia C ymom
NPOQKAA 557, NTDMMEHAEMAA 3 KOHCTRYELMY
NAZCTHH ANA H3KOCTHOMO CCTEnCUMHTE3a

NPTF -

1CYIaM

16) preasha WFTF

NP5
PG

TP60

TP55

B Pesb6osbie ppe3sbl HTC (Thriller)

HTC Mé 1.0 2D VTN
1 2 3 4 5
1 - JInHnA nHcTpymeHTa | | 2 - Tunopasmep pe3b6bi 3 - lar 4 - InnHa pe3bobl 5 - Mapka TBeppaoro cnnasa
HTC - Thriller M6-M12 1-1,75 Mm 2D, 2,5D VTN, VTS

wyvarqus| s |




®pe3bl ana meTpuueckon pesb6bi no FOCT 8724-2002, ISO 261-1998;
FOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998; FOCT 24705-2004, 1ISO 724-1993;
DIN 13-1+28-1975+2005 Helicool

[nAa BHyTpeHHen
pe3bobl .

LI I ——

i
S
— T,

MNone gonycka: 6H

Peab6oBbie d)pEBbI C BUHTOBbIMW KaHaBKaMu A

kKaHanom gna nogauuv COX ¢ oceBbIM BbIXOAHbIM OTBEPCTUEM Le<1,5x guamerp pe3sbb
Pezanba [ar OboaHadeHKe Pazmept, mi ;;eM[:ICSeOB ;1%%?203 ogawea;:r)ﬂcﬁm*
MeTpunueckas B
MM [Ons BHYTpeHHeRn pe3bibl D D2 L Le & Zt MM
C KPYMHbBIM Warom ¢ MesKum LWarom
M3x0.5 M35 W16x05 0,5 HC040241 04-10.50150TM... 4 240 45 4.7 3 G 25
M4x0,7 0.7 HC04031L06-10.70150TM... 4 3,15 45 6.6 3 ] 23 N
M5x0,8 08 HCO4039L07-10.80I1SOTM... 4 3,50 45 G 3 G 4.2
Mex1,0 ME-M401,0 14 HCOE048L09-11.001SOTH.. . & 4,80 57 5 3 3 50
MB8x1.25 1,35 HCOB065L13-11.25150THM... 5 5,50 &l 13,1 3 10 6,8 -
h10x1,5 112-M48x1,5 1,5 HC10082015-11.501SCTh... 10 8,20 73 15,7 3 10 85
M12x1,75 175 HC10099L18-11.75I15OTM... 1(‘ 9_.90_ & 73 15,4 4 14 10,2
M14x2.0 W17 80x2,0 20 HC1218L21-12.00150Th... 12 1,60 73 210 4 10 120 N
hex2,0 11 7-hAB0% 2,0 20 HC14136L25-12.0015CTh... 14 13,60 92 25,0 4 12 14,0 -
Pesbb6oBble C])pEBbI C BUHTOBbIMW KaHAaBKaMn 1
KaHanom gna nogadun COX c oceBbIM BbIXOAHbIM OTBEPCTUEM Le =2 x guameTp pesbbbl
Peanba War Jho3HaveRne Pazmepsl, M nqég:fﬁ ;%11% CHTQBM:;T;L%*
MeTtpuyeckas 'y N
MM [ins BHYTpeHHel pe3sbbi D D2 L Le z Zt MM
C prI'IHbIM warom ¢ Menkum Warom
M3x05 113, 5= 16x0,5 05 HCO4024L06-10.50150TR... 4 240 45 G2 3 12 25
RS sY 05 HCO4Q32L08—!U.SUISOI M... 4 320 45 8.2 3 & 25
1 5%0,5 05 HC06042110-10.501SOTH... & 4,20 57 10,2 3 20 4.5 o
M40,/ 0,7 HC04031L08-10.7015CTh... 4 3,15 45 8.7 3 12 33
MEx0,75 - {J,?S_ HCO6050L12-10.75150TH... 5] 5,00 57 124 3 & 53 -
M5x0.8 08 HCO4035110-10.801S0TM.., 4 3,90 45 10,8 3 13 F2
hex1,0 1A8-h40x1,0 1,0 HCO6048L12-11.001S0TM... & 4,80 57 12,5 3 12 50
[W1&x1,0 1.0 HCOB0ETL16-11.00I1SOTM... 8 6,70 &1 16,5 3 & 70
WT01,0 1.0 HCT00871L20-11.001S0Th.. 10 3,70 73 205 3 2 a0 .
112%1,0 1,0 HC12107L24-11.00150TH.., 12 10,70 73 24,5 4 24 11,0
higx1,25 1,25 HC08085L16-11.25150Th... 8 6,50 &1 1649 3 13 6.8
M101,25 1,25 HC10085L20-11. 251507 ... 14 8,50 i3 206 3 & 8.8
MI0x1,5 fT2- W48 1,5 1.5 HC10082120-11.501SCTM.., 10 820 73 0.2 3 13 2.5
L 11231,5 1,5 HC10099L24-17,50150TM... 10 0,90 73 24,7 4 16 10,5 N
1415 1.5 HC12119L29-11.50150Th... 12 11,20 &0 292 4 1% 125
[16x1,5 15 HCTL1390 22-11 501507, 14 13,50 92 322 4 21 45 |
h12%1,75 175 HCI0098L25-11.75ISOTh.., 10 3,90 73 254 4 14 10,2
M14x%2,0 M17-M80x2,0 2,0 HC12116L29-12.00I1SOTM... 12 11,60 80 29,0 4 14 12,0
M16x2,0 M17-M80x2,0 2,0 HC14136L33-12.00ISOTM... 14 13,60 92 33,0 4 16 14,0
M18%2,5 2,5 HC16148L.36-12.50ISOTM... 16 14,80 92 36,2 4 14 15,5
M20x2,5 2,5 HC18171L41-12.50ISOTM... 18 17,10 102 41,2 4 16 175
M24x3,0 30 HC20199149-13.00I1SOTM... 20 1990 102 49,5 4 16 21,0

I * COOTBETCTBYET HavMeHbLLEMY TUNOpPa3Mepy Pe3bbbl, KOTOPbI MOXET ObiTb Hape3aH faHHON Gpe3oi.

| 4 | vARDEX



®pe3bl ana meTpuyeckon pesb6bi no FOCT 8724-2002, 1ISO 261-1998;
FOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998; TOCT 24705-2004, ISO 724-1993;
DIN 13-1+28-1975+2005 (npoaomxkeHue) Helicool

[nA BHYTpeHHel pe3bObl

187 Hapyemas

Mone gonycka: 6H

Pe3b6oBble ¢pe3bl C BUHTOBbIMW KaHaBKaMi 1

KaHanom gnAa nogadyu COM c oceBbIM BbIXOOHbIM OTEEPCTUEM Le =3 x gnameTtp pe3bbbl
Pesnba [Lzr ObozHauerue Pazmeps, an ;LHFE:E{.)B __:Iy%ineté CEEM:F;‘EL%*
Metpuyeckan .
MM [lna BHYTpeHHeil pezbbbl D D2 L La** Z Zt MM
C KPYMHBIM Warom ¢ Menkum Warom
M3x0,5 M35-M1ExD5 05 HCO4024109-10.50150TM... 4 240 45 925 3 15 25
1140, 7 0.7 HCO4031L12-10.701S0TM.... 4 315 47 12,95 3 18 53
W5X0,3 08  HCD4039L15-I080ISOTM.. . 4 390 50 1560 3 19 4
flé1,0 ME=1140x1,0 1.0 HCOB048L18-11.001SOTA... i 4,80 60 18,50 3 18 50
MEx1,25 1,25 HCOBOGSL25-1.2550Th.. 3 6,50 lali] 25,63 3 20 2] -
110x1,5 M12-48x1,5 {5 HC10082L30-11.501SOTh... 10 820, 75 30,75 3 20 85
[12x¢1,75 1,75 HC10099L36-11.75150TH .. 10 G50 sl 3763 4 21 10,2 -
fl1&Ex2,0 MW17-ME0%2,0 20 HC14136148-12.001SCTH... 14 13,60 108 4900 4 24 14,0

* CoOTBETCTBYET HaVMEHbLUEMY TUMOPa3MePy Pe3bbbl, KOTOPbIN MOXKET ObiTb Hape3aH AaHHOW Gpe3oi.

** MepeyncneHHble B TabnnLe dpesbl ¢ AnMHONM paboyeit YacTy, paBHoN Tpem AvameTpam (Le =3 X Do), npeaHasHaueHbl Ans 06paboTKM C MabiMm
ycunuamm pesannd. lNpu ncnonb3osaHum 3Tux Gpe3 peKoMeHA0BaHHYI BEAMUMHY Nofauv creayeT ymeHbluats Ha 30%.

wyvarqus| s |

uuuuuuuuuuuuuuuuuu



®pe3bl Ana amepuKaHckon yHudpuumnpoBaHHom pe3b6bl UN
no ASME B1.1-2003 (2008), ANSI B1.1-2001, ISO 68-2-1998 Helicool

[nAa BHYTpeHHel pe3b6bbl

Knacc ToyHocTi: 2B

PezbboBble ¢pe3b| C BUHTOEBBIMW KaHaBKaMun K
KaHanom ana nogadmn COM c oceBbIm BbIXOOHbLIM OTBEpLTEM Le< 1,5 x gpameTp pesbbol

Hueno  Hucno  Owawerp

Pesnia Lar OBo3HaYEHWE Pazmept, mm nepbes 3y6eeR OTEEPCTHA®
UNC UNF UNEF “”:g;ﬁ;;"a JnA BHyTpeHHei pessbel D D2 L Le z 7t MM
Mol24 5018 3/ 9AE-11/16"24 24 HCO4035L07-124UNCTM.., il 3,58 45 79 3 7 38
Nod224 5016 3/8"24 9N16"-11/16"%24 24 HCOB041L08-124UNCTH... & 4,15 57 90 3 8 45
174720 7A6" 17220 3/4°-1"%20 20 HCOG048L09-120UNCTM... & 4,88 57 95 3 7 52
5A6"18 A6 5818 11A16°-1 11/18" %18 18 HCOBOAILIT-NBUNCTRM.. 8 6,15 6]l 12,0 ) 8 6,5
386 348 16 HCOBO/6L15-NEUNCTM.., 2 26 ol 15,1 3 9 2,0
A1e"14 7814 14 HCI0090L17-N4UNCTI... 10 00 73 172 3 9 93
172713 13 HCI2104L20-113UNCTM... 12 10,35 73 20,5 4 10 10,8
91612 1°=1 17212 12 HCI2118L22-N2UNCTM... 12 11,80 22,2 4 10 12,3
Pe3sbboBble ¢pe3b| C BUHTOBbIMW KaHaBKaMW N
kaHanom ana nogaum COX ¢ 0ceBbIM BbIXOAHbIM OTBEPCTUEM Le <2x anametp pesb6bi
Pe3bba lar OBo3HaueHme PasMept, M #empa?% ;%12% Oﬂ::gg;g*
UNC UNF UNEF qu::;ﬁ;;ﬂos [na eHyTpeHHew pe3sbul D D2 L Le =z Zt MM
No.10-32 Mo 12-3/8"%32 32 HCO4038L09-132UNFT... 4 3,80 5 09 3 12 4.0
Mo 12-3/8"%32 32 HOD604411-I32UNEFTM... 5] 440 57 115 3 14 47
Nod2, 104728 T8 17228 28 HCOG043L1T-1Z8UNETH... & 430 57 11,3 3 12 46 -
1/4"%28 767, 1/2"%28 28 HEOG052L13-12Z8UNFTM... 5} 515 e 131 3 14 i)
FE 12738 28 HCI0099L22-128UNEFTM.., 10 G50 73 222 3 24 102
MNodd-24  5A8% 3824 916"-11/16"<24 24 HCO4035L10-124UNC Th... 4 3,58 45 10,0 3 g 38
Nol2-24 0 506% 3824 98 11/16" 24 24 HCOG04TL11-124UNCTM... 5} 45 7 1 3 10 4.5
/16 3824 S16-11/16'x24 24 HCOB066L16-124UNFTh... 8 6,68 51 16,4 3 15 68
38" 24 G -T1/16"%24 24 HCTO082L15-124UNETA... 10 8,20 73 19,48 3 18 85
916"-11/16"%24 24 HC14129L29-124UNEFTM... 14 1290 @2 291 4 i 13,2
1545320 FAE" 12720 347120 20 HCOE048013-120UNCTM... 5 488 57 13,3 3 10 52
TG 1/2"%20  3/4"-1"%20 20 HC100G6L22-120UNETHM. .. 10 9.&0 73 222 3 17 o8
1/2"%20 31" 20 2 HCOI21ML26-120UNFTM... 12 130 80 26,0 4 2 1.5
3471720 20 HCI81741 38-120UNEFTM... 18 1740 102 387 4 30 17,8
5AE"IE 96" 5AA"IE 117181 11/168"%18 18 HCOB081L16-118UNCTM... 2] 4,15 al 16,2 3 n 6.5
8116" 5/8"<18 117161 11/16"18 18 HC14125L28-1T8UNFTM... 4 1250 92 285 4 20 12,8
J _5_f8"x18 lT,f'lé" -1_11f16”><18 15 HCI6141L31-N8LUNFTM... 16 1410 G2 3,7 4 22 '4_.57
3/8"%16  3/4"X76 1a HCOB07ELIS-NBUNCTM... & 763 al 19,8 2 12 8.0
3™ - 16 HCI8170L38-1T6UNFTM... 18 1400 102 388 4 24 175
TAe"4 . TB"™x14 14 HCI0020122-M14UNCTM.., 10 9,00 73 227 3 12 93
TR 14 14 HC20199044-T4UNFTR.. 20 1990 102 444 4 24 205
172713 13 HC12104L26-N3UNCTM... 12 1035 80 264 4 13 108
9/16"x12  1"-11/2"X12 12 HC12118L28-1T2UNCTM... 12 11,80 80 28,6 4 13 12,3
1"-11/2"x12 12 HC20199L51-112UNFTM... 20 1990 102 519 4 24 235
5/8"x11 M HC14131L33-11TUNCTM... 14 13,10 92 33,5 4 14 13,5
3/4"x10 10 HC16159L.39-1T0UNCTM... 16 1590 92 394 4 15 16,5
7/8"%9 9 HC20190L46-I9UNCTM... 20 1900 102 46,6 4 16 19,5
1"X8 8 HC20199L52-I8UNCTM... 20 1990 102 524 4 16 22,0

I * COOTBETCTBYET HaMeHbLLIEMY TUMOPa3MepPy Pe3bbbl, KOTOPbIN MOXKET GbiTb Hape3aH AaHHO GPe3oi.

| 6 | vARDEX



®pe3bl ana gronimoBoi pesb6bi c yrnom npoduns 55°

no OCT HKTIN 1260+1262-1937,

pe3b6bl ButBopTta BSW, BSF no BS 84-2007 Helicool
Ana HapyHoW n
g DeHHell Pe3bobl

RO137F

HapystHad

Knacc TouHoCTH: cpefHMiA knacc A

Pezb6oBbie (I)pEBbI C EMHTOEBbIMW KaHAaBKaM¥ 1

KaHanom gnAa nogavun COX c oceBbIM BbIXOOHbIM OTBEPCTUEM Le =2 x gnameTp pe3bbnl
Peskba [Har OBo3HaueHMe Pasmepbl, M ;LMFEE; ;;%ine% GTﬂBHEaS";LE*
W e voouse  Dmepneels o o L e oz x
1/4"% 26 B HCO6050L13-FIZEB5FTM... & 5,00 57 13,2 3 12 5,3
S5A6'%22 22 HCO8063L16-EI22B5FTi. . 8 6,35 1 16:7 3 14 6,7
1/4"%20 3/8"%20 20 HC0a044L13-EI20B5W Th... B 445 57 133 3 10 50 -
3/8"%20 20 HC08076L19-EI20B5F Th... 2 465 81 19,7 3 15 g2
5/16"18 TE8 8 HCOB058L16-EITEBSW T . & 5,85 57 16,2 3 11 8,5 -
7618 18 HC100921L23-ENBBSFTM... 10 920 73 233 3 16 97
388 172", 9418™6 16 HCOBO72L19-ENaBSWTHM. g 720 al 15,8 3 12 75
142", 916"%16 16 HC12105L 26-EI16BSFTM... 12 10,50 a0 26,2 4 16 11,1
9/76"16 14 HC14122029-ENBBSFTH... 14 12,05 2 294 4 18 126
a4 5/8° N6 %14 14 HCT100851 22-EIT4BSW T 10 8,50 73 227 3 12 82
S/8° T804 14 HC14134L31-EN4BSFTI.., 14 13,40 92 3,7 4 17 14,0
11/16"%14 4 HC16150L35-E114BSFTM... i 15,00 92 54 4 19 156 |
142712 32 12 HC10096L26-EN2BSWTH... 10 965 73 26,5 3 12 105
Gi6"12 3/47%12 12 HC12113L28-EN2B5WTh. 12 11,25 20 288 4 13 121
34702 12 HC18162L39-EI2BSFTIM... 8 16,20 102 38,2 4 g8 16,5
5/8"x11 81 11 . HC14126L 33-EN1BSWTM... 14 12,60 a2 35,5 4 4 134
1141811 n _ HC16142035-EITTBSWTM. .. 14 1420 97 358 4 15 150 -

I * COOTBETCTBYET HaUMeHbLIEMY TUMOopasMepy Pe3bbbl, KOTOPbIN MOXET ObiTb Hape3aH AaHHOW $pe3oii.

wyvarqus| 7 |

uuuuuuuuuuuuuuuuuu



Opesbl gna Tpy6bHON UNuHapnueckom pesbbbl no FOCT 6357-1981,
Tpy6HOI pe3b6bl ButBopTa BSP no BS EN I1SO 228-1-2003,
DIN EN ISO 228-1-2003, ISO 228-1-2000 Helicool

[na HapyXHOW 1
BHYTPEHHEeN pe3bobl

HO137F
HazyHan

knacc TOYHOCTW: CpeaHni Knacc

PezbboBble c|>peab| C BUHTOBBIMW KaHaBKaMW U

KaHanom ana nogadn COX c oceBbIM BbIXOOHbIM OTBEpPCTHEM Le =1,5x pnameTp pesbtol
; : Huena Hucno Hrameto
“e3kba War Obo3RaveHne Pazmepk, mm nephen aybhes  oTmepcTva®
4yneno Warce InAa Hapy®HOA 1
Ha QHAM BHYTPEHHeN pe3bbbl - L L e z = MM
14167, 1/8"<28 28 HC08064L12-EI28B5PTH... y B 640 & 122 3 13 67
1/8"%28 28 HC10082015-EI28B5FTM... 10 820 73 15,0 3 16 i
144, 3/8"x19 19 HC1Z10L20-ET9BSPTM... 12 11,00 80 207 1 15 14
378710 19 HC16145L26-EN9BSPTM... 16 14,50 o2 26, 4 19 152
14" 11 HC 201981 42-EITTBSPTA. . 20 15,50 102 427 4 15 307

PezbboBble c|>pe3b| C BUHTOBbIMW KaHaBKaMn N

KaHanom anAa noga4dn COX c oceBbIM BbIXOOHbIM OTBEPCTHEM Le =2 x gnameTp pesbbbl
Pe3nba War OAo3RaueHne a Pazmept, mm I'IL{;F;_::B g%f'e% O'TD;:FT;LZL
4nCno Warce Ina Hapy®HOA 1

Ha AAM BHYTPEHHEN pe3bbbl D L L - z = MM

116", 1/8"%28 28 HCO80541L15-EI28B5FTH... & 640 &1 158 3 17 8,7
1/8"%28 28 HC10082L19-EI28B5PTM ... 10 820 73 195 3 2 87 N

144, 3/8"19 15 HC12110L 27-E8RSPTR.., 12 11,00 80 274 4 20 11,8
3/8"x19 19 HC16145L34<EI19BSPTM. . 16 14,50 9z 34,1 4 25 15,2 N

1/2"-7/8"%14 4 HCTB179L42-E114BSPTH.. 15 1790 102 426 4 23 120

I * COOTBETCTBYET HaMEHbLUEMY TUMOPa3Mepy Pe3bbbl, KOTOPbIN MOXET GbiTb Hape3aH AaHHOM Gppe3oii.

| 8 | vARDEX



®pesbl AnA KOHNYECKON AIOIIMOBON pe3bbbl ¢ yrnom npodpunsa 60°
no NOCT 6111-1952, amepukaHcKo Tpy6HOI KOHMYecKom pe3b6bl NPT
no USAS B2.1-1968, ASME B1.20.1-1983 (2006), ANSI B1.20.1-2000 Helicool

Ana HapyXHoW 1 L N
BHYTpeHHel pe3b6bl

Hapy#Han

Knacc TouHOCTH:
Mo CTaHAapTam Ha pesbby

Pezbb6oBble ¢pe3b| C EMHTOBbIMW KaHaBKaMK N
KaHanom gna nogadun COX c oceBbIM BbIXOOHbIM OTBEpPCTUEM

Peanba War OBoaHaveHus Pazmepsl, M #elfﬂp{-:s% jy%ijli Og::gg{g*

b rhere R e z MM

116" 27 27 HCOG05SL09-EI27MFT-TM... & 5,90 57 99 3 1] &3

1/8"%27 27 HCOBO7ELO9-EI2Z7NFT-TM... 8 7,65 61 99 3 10 85

144718 18 HCTO099 14-FIaMPT-TM... 10 590 73 14.8 3 10 ni

3/8"x18 18 HCI2111L14-ENBMPT-TAA... 12 11,15 /3 14,8 4 10 14,5

12" 374504 14 HCTE142 01 9-E14MPT-T1... 14 14,25 92 19,0 4 0 177,230 -

151144 11/2°, 2115 11,5 HC20196L23-ENT.SNPT-TH... 20 196G 102 232 4 10 290; 377, 44,0, 56,0

212 3"RE 8 HC20796L33-LIBMNPT-TH.. 20 19,60 : 102 333 4 1] 66,5 82,1 -

®pesbl gna TpybHON KOHNYecKol pe3bbbl ANPT no MIL-P-7105B,
SAE AS71051 gna aBMaLuMOHHOWN NPOMbILUNIEHHOCTWN Helicool

L

[nAa HapyHOW 1
BHYTpeHHeln pe3bbbl

ey

. 1547
Lo ¢ Hapwsnas
v )‘ ¥ R

Knacc ToyHOCTH:
Mo CTaHAapTam Ha pesbiy

Pe3b6oBbie ¢ppe3bl C BUHTOBbIMU KaHaBKamn 1
KaHanom ansa nopauu COXK c oceBbIM BbIXOAHbIM OTBEPCTUEM

Peisba Wlar (6o3HaUEHME Fasmieph, I:L“ngeoﬂ ;%i”efé Ofn“:&img
YUCNO Waroe ANA HapyKHOM 1 :
Ha [0 BHYTPEHHE pe3bbbl = = - Le z 2t MM
1/4", 3/8"x18 18 HC10099L14-El18ANPT-TM... 10 9,90 73 14,8 3 10 1,1 14,5
1/2", 3/4"x14 14 HC14139L18-EI14ANPT-TM... 14 13,90 92 19,0 4 10 17,7,23,0

I * COOTBETCTBYET HaUMeHbLIEMY TUMOopasMepy Pe3bbbl, KOTOPbIN MOXET ObiTb Hape3aH AaHHOW $pe3oii.

wyvargus| o

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,




®pesbl 4N KOHNYECKON AIONMOBON pe3b6bl ¢ yrnom npodpuns 60° repmeTnyecKkomn
no OCT 37.001.311-1983, Tpy6HoIn KoHNn4eckom (1:16) peab6bi NPTF
no ASME B1.20.3-1976 (2008), ANSI B1.20.3-1976 (2008) Helicool

L

AnAa HapyHon n
BHYTpPEHHel pe3bbbl

Hapeknan

Knacc TouHocTI:
no CTaHAapTam Ha pe3boy

Pe3b6oBble ppesbl C BUHTOBbIMM KaHaBKaMu 1
kKaHanom gna nogaun COMK ¢ oceBbiM BbIXOZAHbIM OTBEPCTUEM

Peatba [Uar OfozHaderme Pazmeptl, mn ILILMpTeOB ;lf%tblog 0{13285&%*

e o D D2 L ~e 7 zt MM

116'%27 77 HCO6059L09-EI27NPTFTM.. 6 590 57 99 3 10 63

1/8"%27 27 HCOB076L09-ER7NPTFTM... 8 765 6 99 3 10 84

1218 18 HC10099L14-EITBNPTFTM.. 0 990 73 148 3 10 11

3/8'18 18 HC12111L14-EI18NPTFTM.. 2 1S 73 148 4 10 147

12", 3/4"14 14 HC16142L19-ENN4NPTFTM... 16 1425 92 190 4 10 179, 234

11141172, 2115 15 HC20196L23-ENTSNPTETM,, 20 1960 102 232 4 10 290377437556

2172, 3%8 3 HC20196L33-EIBNPTFTM.. 0 1960 102 . 333 4 10 66,382,

DOpesbl gna TpyO6HOI KOHNYECKon pe3b6bl no FMOCT 6211-1981,
6putaHcKoi Tpy6HOI KOHNYecKom (1:16) pe3b6bl BSPT

no BS 21-1985, ISO 7-1-1994 Helicool
Ana Hapy»HOW 1 -
BHYTpeHHel pe3bbbl e Le

7 4 RO137P
Hapy#raa

Knacc TouHoCTI:
no cTaHfapTam Ha pessby

PezbboBble c|>pe3b| C BUHTOBbIMW KaHaBKaMM N
KaHanom onAa nogadn COX c oceBbIm BbIXOOHbIM OTBEpPCTUEM

Peanba War OfAn3HausHWe Paamentl, M r\|4 :;:':B :\lf%thjg'; O'TD; :rr;:i;g*

woousrs  Bmeemols b L ez xm
171628 28 HC06059L10-EI28BSFT-TM... B 590 57 10,2 3 11 a7
1/8"% 28 28 HCOB076L10-EI28BSPT-TI... i 785 &1 10,2 3 n 87
17415 19 HC1009GL15-EINSBSPT-TM... 10 950 73 154 3 1 .8
3/8"%19 19 HC12111L15-ENSBSPT-TM... 12 IRE /3 154 4 1 15,2
172", 3/4"x14 14 HC161421.22-EI14BSPT-TM... 16 14,25 92 22,7 4 12 19,0
1",11/2%,2",21/2"%11 " HC20196L28-EI11BSPT-TM... 20 19,60 102 289 4 12 30,7

I * COOTBETCTBYET HaMEHbLUEMY TUMOPa3Mepy Pe3bbbl, KOTOPbIN MOXET GbiTb Hape3aH AaHHOM Gppe3oii.

| 10 | vARDEX



®pe3bl AN amepuKaHCKON YHUPVLIMPOBaHHO pe3bObl
nosbiweHHon TouHocTn UNJ (UNJC, UNJF, UNJEF)
no SAE-AS8879, MIL-S-8879C, ASME B1.15-1995 Helicool

ins BHyTpeHHen pe3bObl

Rrnax 0,18042P A

Renin 015017P  Hepysstzs

Knacc TouHocTw: 3B

Pe3bboBble ppesbl ¢ BUHTOBbIMM KaHaBKaMn 1

KaHanom gna nogaym COX c oceBbIM BbIXOAHBIM OTBEPCTUEM Le < 2 x AnameTp pe3bbnl
Peznba [Lar ChosHayeHe Pazmeptl, Mit |L;|eH;JC£eOB ;%ﬂ% OE;:S"&‘?LE*
UNJC UNJF UNJEF UNJ L'}!.“rﬂﬁ U Egz'%ebl“"‘e“ D2 L Le 7t MM
Ha Jioiim
0136 0J00WI0) 016 DAIS(AIE) 32 HCO40R7LOTR2UNTML. 4 270 45 75 3 9 e
= 0250°1/4T) 043757716 0,56257(9/16") 28 HCOS054LI3-2BUNJTM.. 6 540 57 131 3 14 56
0IBCYHI0)  031255/16" 0,562579/18" - 24 HCD4037LO9-ZAUNITM.. 4 370 45 100 3 9 40
= 0312575/16")  0,5625"19/16") = 24 HCOS067LIS-I4UNITM.. 8 670 &1 164 3 15 70
0250714 043757167 O750°3A4"  03125%5/18" 20 HCOS0SOLIZZIZOUNJTM.. 6 500 57 133 3 10 53
- 04375°7/16" 0750°(3/4")  0,5625%9/16") 20 HCI0096L21-0UNITM.. 10 960 73 722 4 17 10,0
0,3125'5/167  0,5625"(9/16" 1062571 1/167) - 18 HCOS064LIS-NBUNJTRML. 8 640 61 162 3 n 6,75
0375(3/87  0750'(3/4") = 043759716 16 HCOBOZZLIS-NEUNITM.. & 770 6 198 3 12 81
0A375'(7/16") 0,875'(7/8") - - 14 HCI0092L21 114UNJTM.. 10 920 73 227 4 12 95
0,5007(1/2") = - - 13 HCI0098L25-M3UNITM.. 10 930 73 264 4 13 0

®pesbl gna Tpy6HON UMANHAPUYeCcKon pe3b6bl NPS
no USA NBS H28 (1957) Helicool

[na HapyXHOW 1
BHYTPEHHel pe3b0bl

Knacc ToYHoCTN:
no CTaHAapTy Ha pe3bby

Pe3b60Bbie ppe3bl C BUHTOBbIMU KaHAaBKaMIn 1
KaHanom ansa nogauun COX ¢ 0ceBbIiM BbIXOAHbIM OTBEPCTUEM

Yucno Yueno Ouamerp

Peanba War OBo3sHaYeHms Pazmept, mm nepes syhoes  orsepcTan’
woouses  Bmwonwebs 0w L ez e
1/8" 27 HCO8076L09-EI27NPSTR... 8 765 &l G5 3 10 a5
1/4" 18 HC10099L14-EIT8NPSTM... 10 990 73 14,8 3 10 11
3/8" 18 HC12111L14-EI18NPSTM... 12 11,15 73 14,8 4 10 14,5
1/2",3/4" 14 HC16142L18-EI14NPSTM... 16 14,25 92 19,0 4 10 17,7, 23,0
1",2" 1,5 HC20196L22-EI11.5NPSTM... 20 19,60 102 23,2 4 10 29,0;56,0

I * COOTBETCTBYET HaUMeHbLIEMY TUMOopasMepy Pe3bbbl, KOTOPbIN MOXET ObiTb Hape3aH AaHHOW $pe3oii.

NEUMO Ehrenberg Group.



Ope3bl gna meTpuyeckon pesb6bi no FOCT 8724-2002,
1SO 261-1998; FOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998;
FOCT 24705-2004, 1SO 724-1993; DIN 13-1+28-1975+2005 Helicool-R (HCR)

[na BHyTpeHHen
pe3bObl

bonee a@dexTvEHaA
IBAKYALMA CTRYHKMN
MRK HADE3AHWY Peist
8 CKBOIHRIK OTRCROTAAY

Fapyw-zs

Mone ponycka: 6H

Helicool-R (HCR)
Pe3bBoBble Gpezbl C BUHTOBbIMMW KaHaBKamMK 1
KaHanom ana nofgayu COM ¢ paguanbHbIMKA BbIXOAHBIMW OTBEPRCTUAMMK Le <2 x gnameTp pesbbbl
Peskba lar OfoaHavetne Pazmeph, mw I.? erTeoa ;%beé% OE::SEE*
Merpuieckas MM [lnA BHyTpeHHel pe3bhbl D D2 L Le Zz Zt MM
C KPYMHBIM LWAFOM € MENKWM Larom
MEx10 MAB-M40x1,0 1.0 HCROG048L12-1M.00S0OTH... 5 48 57 125 3 12 5,0
M10x1,0 10 HCRIGO87L20-11 00ISOTRM, . 10 87 73 20,5 3 20 S0 N
M12:1,0 1.0 HCRI2Z107L24-11.0015CTH.. 12 _ 107 By 245 4 24 1.0
Max1,25 1,25 HCROBOG5L16-11.25150TM.., a 4,5 &4 16,9 3 13 &8 N
M10x7,5 MWATZ-W48x1.5 15 HCR10O82120-11.50150TH... i 82 3 . X3 3 13 25 -
M12x1,5 1,5 HCR1009SL 24-11 50150TH... 10 S i3 248 4 16 105
M14x1,5 1.5 HCR121191.23-11,501SOTM.., 12 1.9 24 293 4 1% 12,5
M16x1,5 1,5  HCR141391.32-11.501SOTM... 14 139 84 323 4 21 145
M12%1.75 1,75 HCR1DQ98L25-11.751SOTM. . 0 39 73 254 4 14 2

®Dpe3bl gna meTpuyeckoi pesb6bl no FOCT 8724-2002,
1ISO 261-1998; TOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998;
FOCT 24705-2004, 1SO 724-1993; DIN 13-1+28-1975+2005 Helicool-C (HCC)

lNozagmoupceskve Ofpatotka (peseposanve
BECKK pesshl

InA BHyTpeHHen :
pe3bbobl

Hi s s
Mone ponycka: 6H —
Helicool-C (HCC)

KomBUHMpOBaHHbIE Gpesbl C BUHTOBLIMY KAHABKaMW U KaHanom ana nogadun COMXK
C OCEBbIM BBIXOAHBIM OTBEPCTHEM, ANf pe3epoBaHus pesbbbl n 06paboTkn dacok Le =2 x gnameTp pesblbl

HYucno  Mucno  Jluametp

D& — poKoOMCHOCBAHHEE NUHAMANEHER JRINETR Pacin

Pesbba [1lar OboaHaveH1e Paamepsl, Mi opbea 3yBbeE OTRCOCTAA®
MeTpuueckas .
MM flnAa BHYTpeHHel pesbbbl D D2 Dc L Le Lc z 7t MM
C KPYMHBIM LWArom € MENKUM LWarom

1Ex1,0 MB=40x1,0 1,0 HCCOBO48L12-N.00ISOTM... 8 48 63 61 125 133 3 12 5,0
M10x1,0 10 HCO208/L20-N.001S0TM.. 12 87 103 73 205 213 3 20 90

M12x1,0 10 HCOI107L24-N.001SCTH.. 14 10,/ 123 80 245 253 4 24 1.0

M8x1,25 1,25 HCCI0065L16-11.25050Tk.. 10 65 83 /3168 178 3 i3 68
M10x1,5 M12-M48x1,5 15  HCC12082L20-11.501SOTM... 12 82 103 80 203 213 3 13 8,5
M12x1,5 15  HCC14099L24-11.501SOTM.. 14 99 123 80 248 260 4 16 10,5

M14x1,5 15  HCC16119L29-11.501SOTM... 16 119 143 92 293 305 4 19 12,5

M16x1,5 1,5  HCCI8139L32-11.50SOTM.. 18 139 163 92 323 335 4 21 14,5

M12x1,75 1,75  HCC14099L25-11.75ISOTM... 14 99 123 80 254 266 4 14 10,2

I * COOTBETCTBYET HaNUMEHBLLEMY TUMOPa3MePy Pe3bbbl, KOTOPbIN MOXET ObITb Hape3aH AaHHOW GPe3oit.

| 12 | VARDEX



Ope3bl gna meTpuyeckon pesb6bi no FOCT 8724-2002,
1SO 261-1998; FOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998;
FOCT 24705-2004, 1ISO 724-1993; DIN 13-1+28-1975+2005 HTC (Thriller)

[nA BHYTpeHHel pe3b6Obl L

Mone gponycka: 6H

Opezbt HTC (Thriller) npeagHazHaueHbl TONbKo AAR 06paboTKY aNIOMUHNEBBIX CMAABOE 1 YYTYHA.

HTC (Thriller)

KombuHupoeaHHble Gpesbl C KaHanom gna nogaum COMX,
INA ceepneHna oTeepcTuid, obpaboTky dacok 1 Hape3aHuA pe3bdbl

Uueno Hweno

Peanba OfBo3HaueHMe LWar Pazmepel, M nepber syBoes
Metpmeckanc KDy WaTM,  AnSYTRERKER | 14 12 13 W Lle D3 D DI D D2 Z Zt
flEx1.0 HTC Max1.0x20... 100 620 145 137 36 10 127 50 8 846 63 4585 2 1
81,25 HTC MBx1.25%2D... 1,25 740 182 171 40 13 158 68, 10 90 83 645 2 11
M10%1,5 HICMIOXSX2D.. 150 790 234 221 45 15 206 85 12 110 103 808 2 12
fl12x1,75 HTC M12x1.75%20.. 175 890 270 255 45 15 240 103 14 135 123 674 2 12
MeTpnyeckan ¢ KpynHbIM Warom, -
ONWHa pesbiibl — 00 2,5 AMameTpos
fléx1,0 HTC Mex1.0x2.50. 100 6201065 157 364 10 147 50 8 66 63 485 % 13
[&x1,25 HTC MBx1.25x2.50.. 1,25 740 232 221 40 1,3 208 a8 10 490 H3 445 2 15
1015 HTC M10x1.5x2.5D... 1,50 790 279 266, 45 1,5 251 85 12 10 103 808 2 15

Lnkn obpaboTkn c ucnonbszoaHuem ¢pesbl HTC (Thriller)

Havzno CBepneHKe [epemewerne Bpe3anwe no gyre oaa peseposatie OTEOD pesbl Buison dpesbl
obpatoTru OTBEQCTHA W dpeis OpE3EQOBAHKUS pe3ndy pesbibl na oyre ¥3 OT3EDCTHA
obpatioTka hacks & ofpathan
.
HampaeneHuK / . \ / . \
T Tyl {

@

wvvarqus| 13 |

NEUMO Ehrenberg Gro



®pe3bl ana meTpuyeckon pesb6bbl no FOCT 8724-2002, 1ISO 261-1998;
FOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998; FTOCT 24705-2004, I1SO 724-1993;
DIN 13-1+28-1975+2005 Helical

AnAa HapyXHOW 1
BHYTpPEeHHel pe3b6bl

HapniHan

Mone ponycka: 6g/6H ) L =

Pe3b6oBble ¢ppe3bl C BAHTOBbIMI KaHaBKamMm

6e3 kaHana ana nogaun COXK — ans Hapy>KHOW pe3bObl Le <2x anameTp pe3sbbbl
Pesbba LWar OfioaHaverme Pasteptl, hin ;le”;i'eg :i}%f"ﬁ?s

MeTpuyeckan c KpyNHbIM Warom MM [Ana Hapy:#HOW pe3bbbl D D2 L Le Z 7t
Mi30,5 0,5 H04039L06-EQ.5ISOTM... 4 39 45 60,/ 3 12
M4,5%0,75 075  HO4039L09-EQ75ISOTM.. 4 39 45 90 3 12 N
MEX1,0 1,0 HO4039L12-E1.01SOTM.. 4 39 45 12,0 3 12
M8x1,25 125 HOB059L16-E1251S0TH.. 6 59 57 16,25 3 13
M10X15 15 HOSO7OL2I-EISISOTM.. 8 79 .63 210 3 14 o
M14x2,0 20 H10099L28-E2.01SOTM... 10 99 73 28,0 4 14

Pe3b60Bble ¢ppe3bl ¢ BUHTOBbIMU KaHAaBKamMm

6e3 kaHana ana nogaun COXK — pns BHyTpPeHHeN pe3bobl Le =2 x guameTp pezbbbl

Peatba [War Ofo3naqerne Passeptl, Mhi |k|4eMpC|;qe03 ;%ﬂa% O’IEBM:;“SIE*
TSR E::E:qic:';mm — MM Lna BHYTpeHHel pe3bbb D D2 L Le Z Zt MM
Mi3x0,5 M35-16x05 05 HO4022L06-10.5IS0Th... 4 22 45 6,0 3 12 25

M4x0,5 05 HO4030L08-10.51SOTM.. 4 30 45 30 3 16 N
15%0,5 0,5 HO4039L10-10.51SOTH... 30 45 10,0 3 20 45

Wi4x0,7 07 HO4028L08-10.7I50TM... 4 28 45 g4 3 12 33
MEx0,75 0,75 HO4038L12-10.75ISOTH... 4 30 45 12,0 3 16 53

1i5%0,8 08  HO4035L10-10.81SOTM.. 4 35 45 104 3 13 2
MEX1,0 ME-hA401,0 1,0 HO4039L12-11.01S0TM... 4 EXs 45 12,0 3 12 50
81,0 10 HOBO59L16-11.0150TH... 6 50 57 16,0 3 16 70

1010 0 HOB079L 20-11.01S0TH.., 8 79 62 20,0 3 0 90
W121,0 10 H10099L24- 11 0ISOTH... 0 99 73 240 4 24 11,0

181,25 1,25 HOBOSBLI6-1.25I1S0 ... 6 5.8 57 16,25 3 13 68
110x1,25 1,25 HOB077L20-11.25IS0TH... 8 77 63 200 3 16 8,3

W10, MI12=M28x1 5 15 HOBO77L21-11.5IS0Th... 8 77 53 20 3 14 85
MI12x1,5 15 H10094L 24-11 SISOTM... 0 94 73 24,0 4 16 10,5
1415 15 H12112L28-11.5IS0TH... 12 "2 83 85 4 19 12,5
M16x1,5 15 H121191 33-1.51S0TM... 12 13 83 330 4 2 1453
M12x1,/5 1,75 H10087L24-11.75150T ... 10 I} 24,5 4 14 10,2

M14x2,0 MI7-MBOX2,0 20 H10099L 28-12.0150Th... 10 99 73 28,0 4 14 20
M16x2,0 MI7-M80x2,0 2,0 H12119L32-12.01SOTM... 12 19 83 320 4 16 14,0
M18-M22x2,5 25 H16139L40-12.5SOTM... 16 139 92 40,0 5 16 15,5
M24x3,0 30 H16159142-13.01SOTM.. 16 15,9 92 42,0 4 14 21,0

I * COOTBETCTBYET HaUMeHbLIEMY TUMOPa3Mepy Pe3bbbl, KOTOPbINA MOXKET GbiITb Hape3aH AaHHOM $ppe3oil.

| 14 | VARDEX



Opesbl Ana amepuKkaHcKon yHudpuumnposaHHom pe3b6bl UN
no ASME B1.1-2003 (2008), ANSI B1.1-2001, ISO 68-2-1998 Helical

AnAa HapyHoW 1
BHYTpPEeHHel pe3bbbl

1/8p "

Hapya#Han

Knacc TouHoctu: 2A/2B

Pe3bboBble ¢ppesbl ¢ BAHTOBLIMW KaHaBKaMy
6e3 kaHana ana nogauu COXK — ana HapyKHon pe3bbbl Le <2 X gnameTp pessbu
Hucno Hucno

Pestba [lfar OboaravucHne BaIMepbl, Mh ephCE  3yBbea
UWMCNO WAroB ;

UNC UNF Ha AI0iM [nA Hapy#*Hoi pezbbel D D2 L Le z Zt

Mo 2-32 32 HO4038L09-L32UMNCTRA... 4 35 45 87 3 n

Mo 12-28 28 HOA403GL12-E28UNETR. 4 359 45 AP 3 13

M 12-24 24 HOA4039L12-E24UNCTM... 4 359 45 & 3 1

1/4"20 20 HO4039L13-E20UNC Th.. 4 35 45 127 3 10

5/16"%18 1B HOGASSLIF-ET8UMNC TM. . a 59 57 165 3 12

3/8"%16 16 HOBOFOLIS-ET16UNC T .. 8 it 63 191 3 12

9/16"%12 12 HI2119L20-E12UNCIM . 12 1na E 296 4 14

PesbboBble ¢pe3b| C BUHTOBbIMW KaHAaBKamMi

6e3 kaHana ana noaaun COX — ana BHyTpeHHen pe3bbbl Le < 2 X AnameTp pe3bbui
Peanba [lar OboaHaveHWe Faamemsl, Mi ducno - Hucno - [nameTp

nepbee  aybboeR  OTBEPCTUA®

YWUCNO Waros

UNC UNF UNEF Ha IoiiM Ans BHyTpeHHer pe3bbsl D D2 L Le zZ Zt MM
MNoB-36 Eldl HO4030L09-136UNFTh... 4 30 45 2.5 3 12 35

MNo10-32 Mo 12-3/8"%32 32 HO2033L11-132UNETM... 4 A3 45 1M1 3 4 4.0
Nol12-281/4"%28 7116 1/2"%28 2f HOA038L12-128UNE M. 4 38 45 1.8 3 13 46

1/4"%28 6" 1/2'%28 28 HOE046L13-128UNETh . & 46 57 127 3 4 55

FE" 1228 2f HIOA92L23-1ZBUNEFTM.. 10 9.2 73 227 4 25 102

MNol0-24  5/16" 3/8"%24 016" -11/16"%24 24 HOL02GL1-124UNC TR 4 25 45 10,6 3 1 38
Mol2-24  5/18" 3/8" 24 06" -11/16"24 24 HO2035012-124UMC T, . 4 35 45 1.6 3 1 45
516", 3/8" 24 0/16"-11/16" 24 24 HOE0S57L16-124UME ... & 57 57 158 3 15 &4

378" 24 916" -11/168"% 24 24 HOB07ALTG-1240NE T 2] 74 &3 191 3 18 25

916" -11/16"%24 24 HIZNMSL2G-124UMNER TR, 12 mna a3 286 4 27 13,2

14520 8172720 341" 20 20 HO4039013-120UNC Th... 4 359 45 127 3 110 5,2
6" 1/2"x20 3/4°-1"x20 2 HI0O85L23-120UNFTM... 11 2.5 73 228 4 15 98

1/2°%20 341" 20 2 HI0Q98L 26-120UNETH.., 0 a9 73 254 4 20 15

341" 20 20 H18159L38-120UNEFTM... 16 159 92 38,1 5 30 17,8

5618 816" 5/8 18 11/16"1 11418"%18 12 HOGOS2L17-MAUNCTH, & 5,2 57 169 3 12 6.5
G/16", 5/8"%18 114161 11/16"%18 12 HI2Z13L30-TBUMNETM .. 12 13 a3 296 4 21 12,8

5/8"x18 114161 11/18" %18 12 HI2TT9L33-N8LINETM.., 12 mna a3 325 4 2: 14,5

3816 346 16 HO8067L19-1EUNCTM... 8 7 B3 19,1 3 12 a0
34416 & HIET159L38-1T6LINETM... 16 159 92 381 4 24 175

614 F/8"'x14 14 HOBO7EL24-1T4LUNCTM... 8 76 B3 236 4 13 EE
Ti8"x14 14 H2OTE7LL4-1T4UNETM... 20 187 104 444 4 24 205

1/2"%13 13 H10089L26-N3UNCTA... 0 85 73 254 4 13 mna
SAEI2 11122 2 HI2103L20-N2UNC TH 2 03 a3 296 4 4 12,3
1"-11/2"X12 12 H20199L51-112UNFTM... 20 199 104 508 5 24 23,5

5/8"X11 1 H12110L32-11TUNCTM... 12 1,0 83 32,3 4 14 13,5
3/4"x10 10 H16135L38-1T0UNCTM... 16 13,5 92 38,1 5 15 16,5
7/8"x9 9 H16152L45-I9UNCTM... 16 15,2 92 452 4 16 19,5
1"%8 8 H20170L51-I8UNCTM... 20 170 104 508 4 16 22,0

I * COOTBETCTBYET HaMEHbLLEMY TUMOPa3MePy Pe3bbbl, KOTOPbIN MOXET bbITb Hape3aH AaHHOW Gpe3oit.

wyvarqus| s |



®pesbl gna Tpy6bHON LunuHapuueckom pesb6bl no FOCT 6357-1981,
Tpy6HOI pe3b6bl BurBopTa BSP Nno BS EN ISO 228-1-2003,
DIN EN ISO 228-1-2003, ISO 228-1-2000 Helical

AnAa HapyXHoW 1
BHYTpPEeHHel pe3bbbl

Hapymu--a.s;
Knacc TOUHOCTU: CpeqHUi Knacc - -y
Pe3bboBble ¢pe3bl C BUHTOBbIMK KaHABKaMW
e =2x anametp pesstbl
6e3 kaHana gna nogaumn COX L 6
Peznba War OfAo3HauSHWE Fazmepel, mm I_IL';pL:éJE i%f'@“; OE;:S:,_TL);;
YyuCno Waroe Ina Hapy&HOM 1
Ha AKAM BHYTPeHHel pe3bbbl £ 22 L ] z = MR
11628, 1/8"%28 28 HOG058L16-E[28B5PTH.., 5] 58 57 16,3 3 5 6,7
1/8"%28 28 HOBO77L20-EIZ8B5PTM... 8 7 63 20,0 3 22 87
14719, 28"%19 9 H100991 27-FISRSPTR., 10 39 73 87 4 20 11,8
34819 9 H16134L33-EIT9BSPTIM... 16 134 G2 334 4 25 15,2 |
142° 34" 14 14 H16157144-EM4BSPTR. ., 16 15,7 xS 435 5 24 150
11 1427, 2% 2 1/2"%11 " H20199L42-EITBSPTIM... 20 199 104 41,6 5 8 30,7 |

Mpe3bl gna TPyOHOIN KOHUYecKol pe3b6bl no FOCT 6211-1981,
6putaHckon Tpy6HOI KoHUYecKkon (1:16) pe3b6bl BSPT
no BS 21-1985, ISO 7-1-1994 Helical

InAa HapyxHoun n
BHYTPeHHel pe3bbbl

Le =
o 1']:; 0.1 37F ; ;
(* v | lzpymHan ] ¢’
Knacc TouHocTu: } L

no cTaHfapTam Ha pesbby

Pe3b6oBble ¢ppeszbl C BUHTOBbIMI KaHaBKamu 6e3 KaHana anAa nogaun COXK

Peapia T ObozHauerme Fazmepsl, M |k|4erCL;qu; i%ig% o{laweapmcia*
e s e D D2 Ll 2 2 Ll

1/16"%28 28 HOS8058L16-EI2BBSPT-TH... 5} 5.8 57 16,3 3 18 6,7 o
1/8"%28 28 HO8077L20-EI28BSPT-Th... 8 A 63 200 3 22 8.7

14719 _ 19 H10099L27-EITIBSPT-Th... n 89 73 26,7 4 20 1.8 o
3/8"x19 19 H16134L33-EIT9BSPT-TM... 16 134 92 334 4 25 15,2
172", 3/4"x14 14 H16157L44-E14BSPT-TM... 16 15,7 92 43,5 5 24 19,0
1%,1172%, 2%, 2 172"x11 11 H20199L42-EI11BSPT-TM... 20 199 104 41,6 5 18 30,7

I * COOTBETCTBYET HaUMeHbLIEMY TUMOPa3Mepy Pe3bbbl, KOTOPbINA MOXKET GbiITb Hape3aH AaHHOM $ppe3oil.

| 16 | VARDEX



®pe3bl ANA KOHNYECKOI [IOIMOBON pe3b6bl ¢ yrnom npoduns 60°
no FOCT 6111-1952, amepuKaHcKon TpyO6HOI KOHNYecKon pe3b6bl NPT
no USAS B2.1-1968, ASME B1.20.1-1983 (2006), ANSI B1.20.1-2000 Helical

Ana HapyXHoW 1
BHYTPEHHel pe3bbbl

o D‘ |
VK = | IT) @
o fE B
gc*/ F'l HapywHan i e
Knacc TouHocTu: L

no craHpapTam Ha pesboy

Pe3sbboBble ppesbl ¢ BAHTOBbIMU KaHaBKaMmn 6e3 KaHana ana nopavn COM

Peanta [Llar (OBoaHaveHne Pazmept, mi rl|-|cmpc;rcoa ;%TC% ogsmcap;ﬂc?r;a*
o cmoanon o D D2 L o le z 2t MM
V1627 27 HOG053L09-EI27NPT-TM... 6 53 57 94 3 10 63
18"%27 27 HOBO7SL09-EI27NPTTH.. 8 15 63 94 4 10 85
A8 8 H10094L14-E18NPT-TH... 10 94 73 14, 4 10 n
3818 18 H12119L14-ENBNPT-TM... & 19 g3 ML 4 10 14,5
2 3414 14 H16155L25-EN4NPT-TM... 6 155 2 254 5 14 177: 230
12115 15 H201991 33-EI11.5NPT-TH.. 0 199 104 33,1 5 15 79,0-56,0
2102 3'x8 8 H20199L 38-EIBNPT-TM.. 20 199 104 38,1 4 12 66,5

DOpesbl Ana KOHMYECKON AOIIMOBOIN pe3b6bbl ¢ yrnom npodunsa 60° repmeTnyeckoin
no OCT 37.001.311-1983, Tpy6HoI KoHn4eckoii (1:16) pe3b6bl NPTF
no ASME B1.20.3-1976 (2008), ANSI B1.20.3-1976 (2008) Helical

[nAa HapyXHOW K
BHYTPEHHel pe3bbbl

— Le .
Hapyilas 5‘_'—'—'—'—'—'—'—'I.‘.
¥
Knacc TouHOCTW:
Mo cTaHaapTam Ha pe3bby
Pe3bb6oBbie ppe3bl ¢ BUHTOBbIMM KaHaBKamn 6e3 kaHana ana nogaun COX
e P . ) Hueno Yueno OuawmeTe
Peanfa [War Obo3HaueHWe Paameptl, Mk nepbes whhes  OTREPCTR®
Y4nCNO Waros [na Hapy#HOW 1
Ha gloim BHYTPEHHel pe3bbbl £ = - = z A MM
627 27 HO6053L09-EI27NETFTH... f 53 57 94 3 10 6.3
178" 27 27 HOBO75L09-EI27NPTETR... ] A5 &3 94 4 10 H24 N
14718 18 H10084L14-ENBNPTETR... 10 24 73 141 4 10 ml
3/8"%18 18 HI12118L14-EITENFTETM... 12 119 83 141 4 10 147
172", 3/4"x14 14 H16155L25-EI14NPTFTM... 16 15,5 92 254 5 14 179; 23,4
1"-2"%11,5 1,5 H20199L33-EI11.5NPTFTM... 20 199 104 331 5 15 29,4-56,2
2172",3"'%8 8 H20199L38-EIBNPTFTM... 20 199 104 38,1 4 12 67,0

I * COOTBETCTBYET HaMeHbLIEMY TUMOPa3Mepy Pe3bbbl, KOTOPbIN MOXKET GbiTb Hape3aH AaHHOM GppPe30ii.

wyvarqus| 17 |




®pe3bl gnA cneymanbHbIX KOHNYECKUX pe3b6 c yrnom npopunsa 60°n 55°  Helical

InAa BHyTpeHHel pe3bbbl

J HapysrHan

Pe3b6oBble ppesbl C BUHTOBbIMW KaHaBKaMu 6e3 kaHana ana nogauu COX — yron npoduns 60°
ﬂ,ﬂﬂ cneumaanoﬁ KOHWYECKON p63b6bl, HpHMEHHEMOﬁ B KOHCTRYKUWKW NNACTHUH O1A HAKOCTHOTO OCTEOCKMHTE3a

Yucno Hucno

[War Ofo3kadsnne Korycrocis  Yron npoduna Becota npoduns Pazmeps, s pepbes  3yboes
MM [na sHyTpeHHen pesshbl rpagycoi o, rpagycs h, mm D D2 ™ L Le Z 2t
04 HOBO5SL0B0-I0.4TAPSOTM... 20 50 0,20 & 59 32 57 a0 3 20
2,5 HOB059L090-10.5TAPSOTM. . 20 &l 0,25 5] e 2 57 9.0 3 18

Pe3bboBble ¢ppesbl C BUHTOBbIMM KaHaBKaMu 6e3 kaHana ana nogayun COX — yron npoduna 55°
0na cneynansHoON KOHMYECKON pe3bbbl, MPUMEHAEMON B KOHCTRYKUMUN MNAcTUH ANA HAKOCTHOTO OCTEOCUHTE3A

Yucno Yucno

[1Iar OboaraveHne KonycHooTe  ¥ron npogunA  Beeota npoduna Pazmepsl, Mt nepbea  3yGnes
MM [na BHYTpeHHel pe3bbbl rpagycol a, rpagychl h, mMm b] 02 [ 2 Le 7 Zt
0,3 HO3028L039-10.3TAPS5TM... 20 55 018 3 2.8 1,5 38 38 3 3
035  HO4039L063-10.35TAPSSTH... 20 55 0,20 4 39 1.8 45 6.3 3 18
04 HOEO59L100-10.4TARSSTR. .. 20 55 0,29 & 59 25 57 0.0 3 25
0,5 HO6059L090-10.5TAPSSTM... 20 35 033 B 59 29 57 9.0 3 18
05 HOB059L064-10.6TAPSST.. 20 55 047 & 59 38 57 66 3 no
®Dpe3bl gna meTpuyeckoi pesb6bl no NOCT 8724-2002, ISO 261-1998;
roCT 92150-2002, 1SO 68-1-1998; TOCT 24705-2004, 1SO 724-1993;
DIN 13-1+28-1975+2005 Deep Threading

Ana BHyTpeHHen pe3bbbl

Hagran

Mone gonycka: 6H v
Deep Threading
Opezbl ¢ NpAMBIMKA KaHaBKaMn AnA ¢ppesepoBaHua pe3bb B ry6oKUX OTEEPCTUAX L1 = 3 x gnameTp pe3bbbl
Peskba [War ObosHavedme Pazmept, me Yucno nepbee ;y%ig% O}?Eggfrjﬂ
z kh;;mﬂmaﬁf:r?m MM IlnA BHYTpeHHeR pe3bbbl D D2 L L1 Z Zt MM
M1 1.0 DITOS0A1-11.0150TH... 8 4,1 a3 19 3 1 50 -
MExT,25 1,25 CIT10058-11.25150TH... 10 58 73 26 3 1 &4
W05 1,50 D1T10077-11.5015CTI... 10 7 73 3z 3 ] a5
M12x1,5 1,50 D1T12094-11.501SOTM... 12 94 83 38 4 1 10,5
M12x1,75 1,75 D1T12087-11.75ISOTM... 12 8,7 83 38 4 1 10,2
M14x2 2,0 D1T16102-12.01SOTM... 16 10,2 92 44 4 1 12,0
M16x2 2,0 D1T16122-12.01SOTM... 16 12,2 100 50 4 1 14,0
M18%2,5 2,50 D1T16129-12.5ISOTM... 16 129 108 57 5 1 15,5
M20x2,5 2,50 D1T16148-12.5ISOTM... 16 14,8 14 63 5 1 17,5

18 | VARDEX




HenonHonpodunbHbie ¢ppesbl c yrnom npopunsa 60° Deep Threading

[na BHyTpeHHen pe3bObl

|‘ 7>
Fapya 1
fl ﬂ_l‘; %ﬁﬁ
}'n '_E'
4 . GLY
Deep Threading
Ope3bl C NPAMbIMIA KaHaBKamy AnA ppeseposaHna pezbd B rybokux oTBepcTvax
FMHUMANEHBIR TUROPa3Mep peasbsl I1lar OBo3naveHue Pazmep, mn
MeTpuueckan
CKDYMHBIM € MENKUM UN, UNS, UNF, UNEF MM W:QOHSJ;LOB InA BHYTpeHHelipesbbl D D2 L LI Z Zt

warom warom

- M5x05  Nol0-56UNS, Nol0-48UNS, Nod0-40UNS, e 39 th 3 i o4
W5x 0,8 M5x0.75  Nol0-360NS. Ne10-32UNF 05-0.8 32-56 DITOA3900180-ITAGOTM... 4 380 45 16 4

Mex0s,  NOJ2-55UNS, No12-48UNS, 1i-40UNS,

MEX10 OB 1i36UNS, 4-32UNEF, 14-28UNF, 0510 2456  DITOG4851200-TB6OTM.. 6 485 51 20 5 1
Y2 1 27UNS, %-24UNS
 MIX05,  Fe-d8UNS, %e-20UNS, He-36UNS,
MBX1,25  M7X0,75,  #.-32UNLF, %+ 28UN, %e-27UNS, 05-125 20-48  'DITO6S90LZ50-TFG0TM.. 6 590 64 25 5 1
M7SX10 #424UNS, #e-20UN
M105%05, -, . »
M1x0,75, 732U, 7e2BUNEE, 7e27UNS, 05-10  24-56  DITI0990L350-TBOTM.. 10 990 73 35 6 1
MiTx10 e 2AUNS
Joxis  MIOXTO,  ¥%-24UNF, %-20UN, e 18UNS, , : . o
Mioxts MO, AU % i 10-150 © 16-24  DITOBF90L320-TC6OTM.. & 790 63 32 6 1
MI2XL.0, 1, 24UNS, /4-20UNS, 7-18UNS
MIZX175 WI2x125, 2 b : 10175 1424  DITIO990L380-TDEOTM.. 10 990 73 38 6 1
MIaxs”  Va-6UNS; VirT4UNS
173,5x1,0,
- MIAX125, % 24UNEF 10-175 1424 DITI2NGL450-TD60TM.. 12 1190 83 45 & 1
f14x1,5

wyvargus| 1o |

uuuuuuuuuuuuuuuuuu



Ope3bl gna meTpnueckon pesb6bi no FOCT 8724-2002, I1SO 261-1998;
FOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998; FOCT 24705-2004, 1ISO 724-1993;
DIN 13-1+28-1975+2005 MilliPro

s BHyTpeHHen pe3bObl

" \ < L X
A Hapy#Haa sﬂgb - j ?
Mone ponycka: 6H Le =warx3 T o
. PekoMeHAoBaHHbBIN BoineT
MilliPro
Pesbbosble MUHW-dpesbl L1 < 2 x guameTp pe3btbl
Pe3kta [War OBoadayeHme Pasmephl, M HL'CHDC;COB ;ﬁ%ﬂ% og::;ci;*
MeTpuyeckan .
MM A BHyTpeHHeil pe3bfbl D D2 L L1 Z Zt MM
C KPYNMHbIM LWaromM C MENKWM LWarom
17,6%0,35 0,35 D3T0O3012L034-10.35I5CTh... 3 1,20 30 34 3 3 1,25
204 04 CR1060151042-1041S0T 1, s} 1,55 57 4.2 2 4 1.6 N
1 2,2%045 045 DITOB016L0A6-10.A51SCTH... 5 1,65 57 4,6 3 3 1,75
f2,5%0,45 045  DAT06019L052-10.45150TM a 1,95 57 5,2 3 3 205 N
W 3x0,5 13,5-M16x0,5 05  D3T06024L062-10.55CTH.., ] 240 57 6,2 3 3 25
i3,5x0,6 06 CATOA027L073-106150TM... a 25 57 ¥ = 3 i
Il 0,7 Q07 D3TOE031L083-10.71S0TM... o 315 57 83 3 3 33
50,8 08 D3T0A040L104-10.8150TH... 4 4,05 57 104 3 3 42
hax1,0 fE-N40:1,10 1.0 D3|06048L125:I1.[}I50f fd... a 480 57 125 3 3 50 o
181,25 1,25 D3T08085L166-11.25150Th.. 8 6,50 63 16,6 3 3 6,8
M10%1,5 i1 2-1148x1,50 1,50 C3T0082L208-11.50150TH. 10 220 73 208 3 3 £5 o
W12x1,75 1,75 D3AT10099L250-0.751S0TM... 10 9400 73 25,0 3 3 10,3
f16x2,0 20 C3TI121M9L330-12.01SOTM.. 12 oo 23 3340 3 3 14,0
120x%2.5 250 DATI61581413-12.5150TH.., 16 1590 92 41,3 3 3 17.5
MilliPro
PesbboBble MUHW-(peE3bI L1 = 3 x grnameTp pe3bbbl
Peatba [lar (OBoaHadeHHe Pazmephl, Mh #CMF)CS COB ;y%ﬂ% OE;SDM;;*
MeTpuyeckan .
MM [na BHYTpeHHel pe3bbb D D2 L L1 Zz Zt MM
C KPYNHBIM LWEaram C MenKWmM Warom
W1 Ex0,35 0,35 D3TO30M2L050-10.35150TH... 3 1,20 30 50 3 3 1,25
M4 04 DATO3015L062-10.4150TM... 3 155 30 6,2 3 3 1,6
M2x0.4 A4 D3TO6015L062-10.4ISOTh.., ] 1,55 57 6,2 3 3 16
M2 50,45 045 DI03015L077-10451S0TM.. 3 195 30 7 3 3 205 N
M2,5%0,45 045 DITOB019L077-10.4515CTHM.., & 1,95 57 #F 3 3 205
M3X0,5 W3 5-h16x0,5 05 CATO3024L082-10.5150TH.. 3 240 30 92 3 3 25
M3x0,5 13,5-h15%0,5 05 DATOA0241092-10.5/50TH.., ] 240 57 9,2 3 3 5
M4x0,7 07 D3T06031L123-10.71SOTM... 6 3,15 57 12,3 3 3 33
M5x0,8 0,8 D3T06040L154-10.8ISOTM... 6 4,05 57 154 3 3 4,2
M6x1,0 M8-M40x1,0 1,00  D3T06048L185-11.0ISOTM... 6 4,80 57 18,5 3 3 5,0
M8x1,25 1,25  D3T08065L246-11.25I1SOTM... 8 6,50 63 24,6 3 3 6,8

I * COOTBETCTBYET HaUMeHbLIEMY TUMOPa3Mepy Pe3bbbl, KOTOPbINA MOXKET GbiITb Hape3aH AaHHOM $ppe3oil.

| 20 | vARDEX



®pes3bl ana amepukKaHcKon yHupuumposaHHom pesb6obi UN
no ASME B1.1-2003 (2008), ANSI B1.1-2001, ISO 68-2-1998 MilliPro

[nAa BHYTpeHHel pe3bbbl

w ‘I
Sap ap
epyrinee le=warx=3 -
Knacc TounocTy: 2B PekomMeHAOBaHHBIA BBINET
MilliPro
PezbboBble MUHW-(Qpe3bl L1 = 2 x anameTp pe3bbbl
) . Yucno Yucno  duametp
Pezoba War OfoaHa4eHKe Pazmeptl, M Nepbes  3yBLeB  OTBEPCTHA'
UNC UNF ""::gﬁ;{dw [nA BHYTpeHHeR pe3bbbl D D2 L L1 Z Zt MM
Mo -72 72 DATOEO14LO39-172UNTR... & 145 57 39 3 3 16 -
No.1-64 No.2-64 B4 CRT06014L042-164 UM T, . (5] 1,40 57 47 3 3 15 i
No.2-56 Mo.3-56 56 D3TOEO16LO50-156UNTR... & 1,65 5/ 5,0 3 3 1.8
No.3-48 Np4-48 48 DATOEQ191 060-I48LUNTA... & 1,50 7 60 3 3 21
Nod, No5-40 Noa-40 40 DATOE021L060-140UNTM. . & 2,10 57 &,0 3 3 23
No.5-40 No.6-40 40 DATOE024L072- M O0UNT... & 2.45 57 72 3 3 26
Mo 8-38 36 D3T06033L087-136LMNTM... & 3,30 57 a7 3 3 N B
Nos,No8-32  No.l0-32 32 DATOEO25L074-132UNTH... & 2,55 57 74 3 3 28
No.8-32 Mo 10-32 32 [23T0E03ZLT00-132UNTM.. &) . 3,20 57 0.0 3 3 35 B
No.10-32 32 DATOG038L103-132UNTH... £ 3,80 57 10,3 3 3 4,0
174" 28 28 LATOEAS21132-128UNTM... 5 5,25 57 137 3 3 5,5
No10-24 571624 24 DATOG035L102-124UMTM... & 358 57 10,2 B 3 39
5/16"% 24 24 DATCAOGELTE5-124UNTRM... a 6,68 63 16,5 3 3 69
1/4"%20 716" 20 20 DATOA048L134-120UMNTh... (5] 4,88 57 134 3 3 52 i
F6"%20 20 D3AT10095L230-120UNTRM... 10 9,55 /3 23,0 3 3 99
5/16"18 18 _D3T08061L169—I18_UNTM... 8 &5 63 189 3 3 66
37806 16 D3TOR06/L191-NEUNTM... 2 6,70 63 19,1 3 3 8.0
716"14 14 DATI0Q30L233-1T4UNTHA... 10 9,00 73 233 3 94
MilliPro
PeznboBbie MUHW-GPE3bI L1 = 3 xanameTp pe3bbbl
Peanba LWar OfBo3sHaueHmws Pazmepsl, M I_LI'I:FS;-';B ;y%(;;% 055?&?1%‘
UNC UNF qH:::ﬁ;&OB [ina BHYTpeHHen pe3bbbl D D2 L L1 z 7t MM
Mo1-72 72 D3TO3014L057-172UNTM.., 3 145 30 3 3 16
No.1-72 72 D3TOAMALO57-172UNTH . & 145 57 3 3 14
N0.2-56 No.3-56 56 D3TO3016L070-156LNTR... 3 1,65 30 70 3 3 1.8
Nevd, No.5-40 No.a-40 40 D3TO3021L090-140UMThM . Bi 2,10 30 a0 5 3 iz |
Nod,No540  Nos-40 40 DATOE021L090- [40UNTR... & 210 57 a0 3 3 23
No.5-40 N_0.6—4U 40 DITOA024100-140UMNTM... 5} 245 57 10,0 3 3 26
MNos,No8-32  Nolo-32 32 D3TOR025L110-132UNTM... 3 255 30 11,0 3 3 28
No6 No8-32  Nol0-32 32 DATOE025L110-132UNTR.., & 255 57 11,0 3 3 23
No8-32 " Np10-32 32 D3T0A032L130-132UMNTM... & 3,20 57 13,0 3 3 34 B
No.10-32 32 D3TOA038L150-132UNTH... & 3,80 57 15,1 3 3 4,0
No.12-28 1/4"x28 28 D3T06044L170-128UNTM... 6 4,40 57 17,0 3 3 4,7
1/4"%28 28 D3T06052L196-128UNTM... 6 5,25 57 19,6 3 3 55
5/16"x24 24 D3T08066L245-124UNTM... 8 6,68 63 24,5 3 3 69
1/4"%20 7/16"%x20 20 D3T06048L198-120UNTM... 6 4,88 57 19,8 3 3 51
5/16"x18 18 D3T08061L239-118UNTM... 8 6,15 63 24,0 3 3 6,6

I * COOTBETCTBYET HaMEHbLLIEMY TUMOPAa3MepPy Pe3bbbl, KOTOPbIN MOXET ObiTb Hape3aH AaHHON GPe3oi.

vnvarqus| 21 |

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,



@®pesbl gna amepuKaHckon yHUPULMPOBAHHON pe3bObl NOBbILLEHHOW TOYHOCTH
UNJ (UNJC, UNJF) no SAE-AS8879, MIL-S-8879C, ASME B1.15-1995 MilliPro

[nAa BHyTpeHHel pe3bbbl

MR

frmin 015001F Hapymeian

-« L] —
- T A
w) I —l D
T .
—

Le=war:x3
PeKkomMeHOOBAHHbBIA EbINET
Knacc TouHocTw: 3B
MilliPro
PezbboBble MUHW-pe3b L1 = 3 x gnameTp pesbbbl
Peinba [lJar Ofo3Haverne Paamepsl, Mi HL'E,MDC;GOB ;%Cb%% O{' Bm: Sﬁﬁ*
UNJC UNJF L'“::;E;LOB [na BHYTpeHHel pesbobl D D2 L L1 Z Zt MM
0,138"#6) 0,190"#10) 32 DATO6027L110-132UNITM... 6 2,70 57 11,0 3 3 28 o
0,250°(1/4") 28 [D3T0E054L195-128LINITA, 6 540 57 195 3 3 a6
0,190"110) 24 DATOA037L149-124NITH... 6 3,70 57 149 3 3 40
0,3125"(5/16") 24 DATOA0671 241-124UNJTH... g 6,70 63 241 3 3 70
0,250"1/47 20 CATOA050L195-20UNITR... 5] 5,00 57 195 3 3 53 -
0437577167 20 D3AT10096L335-120UNITA... 10 960 73 B35 2 2 10,0
0,2125%518") 0,5625"5/16" 12 CRTOR064L 241-1TBUNITM. .. 8 &40 &3 241 3 3 8,75 -
0,375"(3/8") 0,750"(3/4") [5] DATOA077L290-NEUNITM.., g 770 63 290 3 3 8.1
04375°(7/16") 0.87547/8") 14 D3T10092L335-114UNITM. 10 920 73 335 3 3 95
0,500"1/2") 13 D3T10099L385-113UNITA... 10 990 73 38,5 3 3 11,0

Dpesbl ANA UUINHAPUYECKON pe3b6bl NOBbILLEHHON TOYHOCT M)
no ISO 5855-1-1999 MilliPro

[na BHyTpeHHen pe3bbnbl

“AEP HamykHanA

Le= mariS

PekomeHOoBaHHBIA BRINET

Mone gonycka: 4h/6h-4H/5H

MilliPro
Pe3bboBble MUHKU-PpestI L1 = 3x gnameTp pesbbbl
Pesbta War OfozHaqedue Paziepsl, Mk HLLMDC; 'e% ;if"scb%% o%ggggtﬁﬁ
MM OnA BHYTpeHHeR pe3bbbl D D2 L L1 Z Zt MM

MJ3x05 05 D3106024L092-10.50 I TH.. & 240 57 e 3 3 26 o
1J3,5x0,6 0.6 DATOGEC2EL110-10.6MIT... f 2,85 57 1.0 3 5 30
T Jdx0,/ 07 D3TOGEO31L123-10./MUTI... & 315 57 123 3 3 34
W15x0 8 0.8 C3TOE040L154-10.8MITM... & 405 57 154 3 3 43
fJEx1,0 10 CETOE0481185-11.00UTH.., & 4,80 57 18,5 3 3 51
MJ8x1,25 1,25 D3T08065L.246-11.25MJTM... 8 6,50 63 24,6 3 3 6,9
MJ10x1,5 1,50 D3T10082L308-11.50MJTM... 10 8,20 73 30,8 3 3 8,7
MJ12x1,75 1,75 D3T10099L370-11.75MJTM... 10 990 73 37,0 3 3 104
MJ14x2 2,0 D3T12119L425-12.0MJTM... 12 11,90 83 42,5 3 3 12,25

I * COOTBETCTBYET HaUMeHbLIEMY TUMOPa3Mepy Pe3bbbl, KOTOPbINA MOXKET GbiITb Hape3aH AaHHOM $ppe3oil.

2 | VARDEX



®pe3bl gna meTpuyeckon pesb6bbl no FOCT 8724-2002, 1ISO 261-1998;
FOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998; FOCT 24705-2004, ISO 724-1993;
DIN 13-1+28-1975+2005 MilliPro Dental

Ana BHYTpeHHel pe3bbbl

1/8F  HapysHar ' i E‘)f

PekomeHOoBaHHGIA BoiNeT

MNone gonycka: 6H

MilliPro Dental
MwuHKu-bpesbl ona dpezepoBaHnAa pe3bd B 3yOHbIX MMNNAHTaTaX L1 < 3 X guameTp pesbbsl
Peabba [llar OfoaHaveHne Pazmept, 1 |'L|4 C’:)C? COB ;ly%ﬂ% oq:gggﬁﬂ
Metpueckan MM [ins BHYTpeHHel pe3bhbi D D2 L L1 z Zt MM
C prI'IHbIM warom € MENKKMM LUArom
M1,0x0,25 M1 40,25 0,25 D1T03007L031-10, 25150 Th... 3 070 31 3 3 1 0,75
M1,2%0,25 M1 4x0,25 0,25 DlTOSOOQLOBS—IOQ':ISOTM.: 3 0,90 31 38 3 1 0,95 |
M1,4x0,3 0,30 DATO30N L 044-10.30STTAA. . % 1,05 31 44 3 1 115
M1,6x0,35 - 035 CATC3012L050-10.35150TM... 3 1,20 il 50 =) 1 1,30
M1,8%0,35 200,35 0,35 DITO3014L056-10.351SCTM... 3 1,40 31 56 3 1 1,50
2,0x04 - 040 DITO3015L062-10.401SCTM... _3 1,50 31 6,2 B 1 1,65
M2,5%045 - 045 CATO3019L07 7-10.45150TM... 3 1,95 31 7 3 1 210

®pe3bl ana amepuKaHckol yHupunynposaHHol pe3b6bl UN
no ASME B1.1-2003 (2008), ANSI B1.1-2001, ISO 68-2-1998 MilliPro Dental

InA BHyTpeHHen pe3bibl

e L1 ‘.(
P A
i ' 0
¥

PeroMeHAOBAHHBIA BLINET

Knacc TouHocTw: 2B

MilliPro Dental

MwuHu-bpesbl gns ¢ppezeposaHna pe3bd B 3yOHbIX MMNAAHTaTax L1 = 3 xAnameTp pe3bbbi
- ) Hucno Hucno INuameTp
Peatta War OfoaradeHe Pazmephl, rn neprea 2y6noB OTBEPCTHA
4KCNo Waros .
UNF Ha AoiM [ins BHyTpeHHel pe3bbbl D D2 L L1 z Zt MM
No0-80 B0 DITO3011L046-IBOUNTM... 3 1,15 31 46 3 1 130
No.1-72 72 D1T03014L065-172UNTM... 3 1,45 31 6,5 3 1 1,60

JInHna nHctpymeHTa MilliPro Dental pa3paboTaHa Ana BbICOKOCKOPOCTHOM 06paboTKu AeTanei 13 TUTaHa U HepkaBetoLlen CTanu.
®pe3bl MilliPro Dental D1T Takxe MOryT MCNONb30BaTbCA ANA U3rOTOBNEHWSA U3AENMI OOLIEro Ha3HAUEHNS.

wivarqus| 2 |

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,



®pe3bl ana meTpuueckomn pesb6bbi no FOCT 8724-2002, 1ISO 261-1998;
FOCT 9150-2002, 1SO 68-1-1998; FOCT 24705-2004, 1ISO 724-1993;

DIN 13-1+28-1975+2005

MilliPro EL

s BHyTpeHHen pe3bObl

ww b =<
| b

L
-

£
>

148 HapysiHarn

Le=warx3
Mone ponycka: 6H "1

MakcmanbHbBIA BbiNeT 66 MM

MilliPro EL
CeepxannHHbie pe3bboBbie MUHW-pPesbl L1 < 2% guameTp pesbbbl
Pe3nba [War Ofo3HaLEHME Pasmeph, M nqe"gieon ;"161’; ?5 O"ITJ'F';*:;CT”F;*
MeTpnueckan .
MM Ans BHYTPeHHen pesbbbl D D2 L L1 z 7t MM
C KPYNHBIM WAroM € MENKWM Larom
204 0.4 CATOEQ1SL042-10.4150TML... 4 1,55 100 47 3 & 1,6
M2 5%0,45 045 CATOE019L052-10.451S0TML... 5} 195 100 52 3 3 205
M3x0,5 M35-M16%05 05  D3T0G04L06MHOSISOTML. 6 240 100 62 3 3 25

Opesbl gna amepuKaHckon yHupuymnposaHHom pesbbbl UN
no ASME B1.1-2003 (2008), ANSI B1.1-2001, ISO 68-2-1998

MilliPro EL

na BHyTpeHHen pe3bbbl

[HamysHan

Le =warx3
—_—— =

Knacc touHocTu: 2B

MakcumanbeHbIiA BoINET 66 MM

MilliPro EL
CeepxannHHbie pe3bboBble MUHW-dpPesbl L1 < 2 x guameTp pesbbbl
, Huecno Hucno HwameTd
Pe3tba [lar OfozHavetne Pazmephl, M nephen 3yBheR  OTREPCTVA
YUCAO Waroe ;

UNC UNF Ha flodim [l BHYTpeHHel pe3bhbl D D2 L L1 z Zt MM N
Mo.2-56 MNo.3-56 %68 D3TOE016L050-156UNTHML... a 165 100 50 3 3 1.2
Nod, No5-40 No6-40 40 DATOE021L060-140UNTML... 6 210 100 6,0 3 3 23
Moo, Mos-32 Mo.10-32 32 D3TOE025L074-132UNTML... a 2,55 100 74 3 3 248
No.8-32 No.10-32 32 D3T06032L100-132UNTML... 6 3,20 100 10,0 3 3 34

I * COOTBETCTBYET HaUMeHbLIEMY TUMOPa3Mepy Pe3bbbl, KOTOPbINA MOXKET GbiITb Hape3aH AaHHOM $ppe3oil.

24 | VARDEX



®pe3bl ana meTpuyeckon pesb6bi no FOCT 8724-2002, 1SO 261-1998;
rOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998; TOCT 24705-2004, ISO 724-1993;
DIN 13-1+28-1975+2005 MilliPro HD

[nA BHYTpeHHel pe3bbbl

1488 Hapysnan

PekomeHfoBaHHbIN BEifeT 4-6 nepbes

B neBom ncnonHeHuu

MNone gonycka: 6H

MilliPro HD

PezbboBble MUHW-Gpesbl AnA 06paboTK1 MaTepranos BelcoKol TeepgocTi (go 62 HRC) L1 < 2 X AMamMeTp pe3bbbl
Peanfiz [z OHo3HAUEHME Pasmepl, e ;gg:gjﬂ ;%Cljé?ﬂ o%:ea(rﬁlqi*
MeTtpudeckan .
MM AnA BHYTpeHHel peabhbl D B2 18 L1 Z Zt MM
C KPYMHBIM Warom ¢ MeNKWM LWarom il
M 2w 4 04 S2L06015L042-10.41SCTH.. a 1,55 78 £60 4 2 16 -
12,2x0,45 0,45 S2L06016L046-10.45150TM... 4 1,65 76 5,05 4 2 1,8
12,5%045 0,45 52L06019L052-1045150TM.. ] 1,95 76 5,65 4 2 205
30,5 M3,5-M16x0,5 0,5 52106024 062-10.515CTH, & 240 78 6,75 4 2 2,55
M35x=06 04 S2L060271L073-10.6150TM... a 275 sl 780 4 2 295
M0, 7 0,7 S2L06031L083-10.71SOTi... 4 315 /G 905 4 2 3,35
W5 0,8 0,8 S2L060400L104-10.81S0TM... & 4,05 76 11,20 4 i 4,3
MEx1,0 MB-M40x1,0 1.0 S2L06048L125-11.01SOTM... 5} 4,20 ¥is) 13,50 5 2 51 |
MEx1,25 125 52L08065L166-11.25150TM... g &,50 50 17,85 5 2 o8
W10%3,5 h12-MA8x1,50 1,50 S2L08079L208-11.501SOTM... 3 790 80 223 6 2 86
WMI2x1.75 175 S2L100991250-175ISOTM.. 10 990 101 2675 6 2 04
MilliPro HD
PezbboBble MUHW-GPesbl ANA 0OpaboTKK MaTepranos BelCoKol TeepgocTi (0o 62 HRC) L1 < 3 x qnameTp pe3bbbl

Yueno Yucno  Ouamerp

Peanba [War Ofo3HaueH e Pazmept, tn fepbeE  3yboes  Olsepciis
MeTpuueckaa .
MM AndA BHYTPeHHeN pe3bhbl D D2 L L1 Z Zt MM
C KPYNHBIM LUaroM € MENKWM LIarom
20,4 04 S2L06015L062-10.41SOTM... a 155 78 5,60 E 2 16
2,5x0,45 0,45 S2L06019L077-10.451SCTM... 6 195 /6 8,15 4 2 2,05
ERO i3,5-M16x0,5 Q5 520060241 0G2-10.51SOTM... 5 240 76 875 4 2 255
Id=0,7 7 S2L060311123-10.7ISOTH... 6 315 76 13,05 El 2 3,35
Id5x0,8 0.8 S2L06040L154-10.81S0TM... a 405 76 16,20 E 2 43
éx1,0 8-M40x1,0 1.0 S2L06048L185-11.0150TM... a 4,80 76 18,50 5 z 5i
181,25 125 S2L0B06E5L246-11 25I1SOTM .. & 5,50 80 25,85 5 2 6.8
[na npeBapuTenbHO 0BpaboTkK [na okoHuYaTenbHON 0O6patoTKK
{HenonHonpodunbHbLIA 3yd) (nonHonpodunbHLIR 3y6)
KA
[ea ayba: /] \ Ope3ssl MilliPro HD umelor neeoe
HenoNHONpodUNBHBIA (Nepebli) l | vcnonHeHue. B nporpammax ans cTaHkoe
NONHONPOGUABHBIN (BTOPOI}. L. 0 .’ ¢ 4MY cnefyet cnonb3oBaTe kog MO4.
. /T [
O6paboTKy cnenyet BeCTH L \/
OT Hapy>KHOW YaCTy OTBEPCTUA K ero AHY —
(ppeseposaHmne nonyTHoe). 1 war

I * COOTBETCTBYET HaUMeHbLIEMY TUMOopasMepy Pe3bbbl, KOTOPbIN MOXET ObiTb Hape3aH AaHHOW $pe3oii.

wyivarqus| 2 |

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,



®pe3bl Ansa amepuKaHCcKon yHU$puLpoBaHHom pe3b6bl UN
no ASME B1.1-2003 (2008), ANSI B1.1-2001, ISO 68-2-1998

s BHYyTpeHHe pe3bbbl

MilliPro HD

1/8F

Hapys#Haa PekomeHAOBaHHbIA BLINET 4-6 nepoes

B nesom ncnonHeHwm

Kaacc TouHocT: 28

MilliPro HD
Pe3bboBble MUHKN-(pe3bl AnA obpaboTKK MaTepuranos BbICOKOR TBepaocTM (Ao 62 HRC) L1 = 2 x aMameTp pesbbbl
Pesbha War Ofo3HaYeHne Pazmepsl, My |L|12Hpctj:|e% ;i,":—fbl% O‘Fg‘:&eﬂz*
UNC UNF "M::;g];:ﬂog [nA BHyTpeHHeR pe3bbbl D D2 L L1 Z it MM
Mo 2-56 MNe3-56 56 S2L06016L050-ISEUNTM... ] 1,65 7 545 4 2 1,80
Mo.3-48 MNa4-48 48 S2L06018L060-148LINTH... 6 180 76 0,53 4 2 210
NoA-40, Na.5-40 Mo B-40 40 S2L06021L060-140UNTR.., 5 210 75 £,64 4 i 2,35
No.5-40 Mo.6-40 40 S2L06024L072-140UNTM... 6 245 /5 /84 4 2 265
MNe 836 38 S2L06033L087-136LUMNTM. . 5] 3,30 78 941 4 2 3,55 -
No6-32, No8-32 Na.10-32 32 521060251 074-32UNTM... 6 2,55 76 8,20 4 2 285
Nea.g-32 Mo10-32 32 S2L06032L100-132UNTM... i 3,20 ] 10,79 4 2 3,50
MNe10-32 32 S2L06037L100-132UNTM.. 5] 3,70 7 10,80 4 2 417
144" 28 28 S2L060521132-128LINTHM.. 3] 525 76 1411 5 2 555 -
M@ 10-24 5416 %24 24 S2L06035L102-124 UNTR.., 5§ 3,58 75 1,26 4 2 390
5/16"%24 24 S2L0B06BLIES-124UNTH... 8 6,68 B0 1756 5 2 £00
144720 TH6"%20 20 S21L060481134-120UNTM .. 4] 488 78 14,67 5 2 520
FE%20 20 521100951 230-120UNTM,., 10 955 101 24,37 6 2 EE
5/16"%18 18 S2L0B06TLIE0-NBUNTM... B 6,15 80 18,17 4 2 6,50
388 1a S2L0B076L197-NaUNTM. . ] 785 80 21,29 5 2 8,00
a4 14 SZ2L100801233-114UNTH... 10 9,00 10 251 5] 2 950 7
1/2"%13 13 S2L10095L256-113UNTM.., 10 990 101 2755 6 2 10,90
MilliPro HD
Pe3sbboBble MUHKU-Pppesbl Ana 06paboTKM MaTepuanoB BbICOKON TEepaocTh (go 62 HRC) L1 = 3 x guameTp pesbbbl
Pesnfa War Ofio3ravenme Pa3mentl, M #é’:;f;g ;fg;’l‘; Oi‘];:gf_"r{ﬁ‘*
UNC UNF ””:gz'g‘g{:"a Ans BHyTpeHHeli pesbel D D2 L ] z 7t MM
Mo4d-40, Ne.5-40 No6-40 40 S2L06021L0G0-1400MNTM. . 6 210 76 5,64 4 p 2,35
Na.5-40 No.b-40 40 S2L06024L100-[40UNTRM... 6 245 6 10,64 4 2 265
MNo6-32, No8-32 Mol1d-32 32 S2L06025L1T0-132UNTM... f 255 s 11,79 4 2 285
No.§-32 No.10-32 B S2L060321130-132LINTR.., & 3,20 76 13,79 4 7 350
1/4°%28 28 S2L060520196-128LINTM... 6 5,25 76 20,51 5 2 5,55
5/16"%24 24 S2L08066L245-24UNTM... 8 6,68 80 25,56 5 2 700
144" 20 78" 20 20 S2L06048L198-120UM T, B 4,88 7B 2107 ] 2 520
516" 18 18 521080611 240-1BUNTR... a 6,15 a0 2617 4 2 5,50
16"4 14 S2L10090L335-1T4UNTM... 10 9,00 107 35,31 & 2 9,50
Ana npegeaputensHoi obpaboTki Nna okoHvaTensHoW 0bpaboTki
(HenonHonpodunbHLIN 3y6) {nonHonpodJmanblﬁ 3y6)
ABa 3yba: "\i‘\ \ Dpesol MilliPro HO nmeroT negoe

HenonHoNPoQUbHbIN (NepBbI) 1
nonHoNpPoubHBIN (BTOpOI).

ncnonHeHmne. B nporpamMmax Ans cTaHKoB

O6paboTKy crenyet BeCTu

Yy cnepyet ncnonb3osatb Kog M04.

oT Hapy)KHOVI 4acTn OTBEPCTUA K €ro AHy

(ppe3epoBaHme nonyTHoe). 1 war

N

I * COOTBETCTBYET HaUMeHbLLEMY TUMOPa3Mepy Pe3bbObl, KOTOPBI MOXET BbiTb Hape3aH AaHHON Gpe3oi.

| 26 | vVARDEX



@®pes3bl gna cneymanbHbIX KOHUYECKUX pe3b6 ¢ yrnom npodpunsa 60°n 55° Straight

A BHYTpeHHel pe3bbbl
P
T e Le—
- i
N D2[ DII D
Sh A
T Happkean

Pe3b6oBble ¢ppesbl C NPAMbIMY KaHaBKamun — yron npodunsa 60°
A cneunanbHOWM KOHWYECKON Pe3bbbl, NPUMEHAEMON B KOHCTPYKUMK MAACTWH ANA HAKOCTHOMO OCTEOCUHTE3a

Lar ObBo3Ha EHKE KoHyekooTs Yron npoduns n%}%%ﬁl iq Pazmepib, wib anMF;?ei ;y%(;;% |

MM [inA BHyTpeHHel pe3bbbl rpagycel @, rpagycel h, mm L D2 01 L Le £ £t

04 S06059L080-10.ATAPEOTM... 20 &0 0,20 6 5% 32 57 8,0 3 oo

0.5 S06058L090-10.5TARPEOTM... 20 60 0,25 a 58 29 57 50 = 18
Pe3b6oBble Pppesbl C NPAMbIMU KaHaBKaMmn — yron npoduna 55°
[nA cneurnanbHOW KOHWYECKON Pe3bObl, NPUMEHAEMON B KOHCTPYKUMKM MAACTWH ANA HAKOCTHOMO OCTEOCUHTE3a

[ar OfosHaueHwe KoHyerocTe Yron npodwns n%_)%fbubl iq Pazmepsl, mm ;{;FJT;B ;y%(;;% |

MM [ins BHYTpeHHen pe3bbbl rpagycel @, rpagycol h, mm L b2 b L L z £t

03 503028L039-I0.3TAPSSTM.., 20 55 018 - 25 1.5 38 39 3 [ER

035  504035L063-10.35TAPS5TM... 20 55 0,20 4 38 1.8 45 6.3 3 18

04 S06058L100-10A4TAPSSTA.., 20 55 0,29 6 59 25 57 10,0 3 25

05  506058L090-10.5TAPS5TM... 20 55 033 a 58 29 57 g0 3 B

06  S0605%L066-10.6TAPSSTM.. 20 55 047 6 58 3.8 57 6,6 3 11

wNvarqus| 27 |

uuuuuuuuuuuuuuuuuu



®pe3bl ana meTpuueckon pesbbbi no FOCT 8724-2002, 1SO 261-1998;
FOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998; FOCT 24705-2004, I1SO 724-1993;
DIN 13-1+28-1975+2005 Straight

[na Hapy>HOW U
BHYTPEHHel pe3bbbl

“/8F Hapywhan

Mone ponycka: 6g/6H

Pe3bboBble ¢ppesbl C NPAMbIMY KaHaBKamMK — I/ HAPYKHOW pe3b0Obl

Peanba War OBosHaveHus Passepbl, Mhi I_Tl&m;j; :{y%':;'e(‘;
h‘m’;ﬁ;ﬂg:ﬂz‘;ﬁ MM [na Hapy#HOI pe3bbb D D2 L Le zZ 7t h, mm
M3 0,50 S06059-E0.5150TH... 6 590 57 15,0 3 30 0,31
Wi 5 375 S508079-E0.75150TH. . 3 290 &3 195 e 26 046 N
W& 1,00 S10099-E1.0ISOTM... 10 990 72 24,0 5 2 061
110 1,50 S12119-E1.5150TM... 12 11,90 23 00 i 20 092 N
T4 200 S12119-E2.01SOTM... 12 11,90 a3 30,0 5 15 1,23
M24 3,00 516159-E3.01S0OTM... 14 15,80 2 36,0 5 12 1,84
M36 400 516159-F40ISOTM... 6 1580 92 400 5 10 245
ME4 &,00 520198-E6.01S0TM.. 20 19,80 104 36,0 5 & 3,68 |
Pe3b6oBble ¢ppesbl C NPAMbIMU KaHaBKaMWU — ANA BHYTPeHHeN pe3bbbl
Peanba [Lar OboaHadeHKe PazsMeptl, Mhi HLLMDC; ;B ;4\%22903
Nlm"[')“;aagm;ﬁ MM [ns BHYTpeHHe pe3bbbl D D2 L Le Z Zt h, Mm
4,5 075 S04030-10.75150Th... 4 300 47 6.7 3 Bl 043
18 0,45 SO6059-10.7515CTM... 6 590 57 15,0 3 20 043
15 0,80 504036-10.81501M... 4 3,60 42 3.0 3 10 046 o
& 1,00 S06040-11.0150TH.., 6 4,00 S a0 3 E 0,58
12 1,00 S_DB[E’Q—H_OISOTM.___ | 8 7a0 &3 20,0 E 20 058 o
& 25 506050-11.25150TN... 6 500 57 12,5 5 10 0,72
f10 1,50 506059-11.51S0Tk... f 5,90 57 56 3 10 oer
14 1,50 S10099-11.5150TM.., 10 990 72 24,0 5 16 0,87
[115 150 S12119-11.5150TH... 12 11,90 83 30,0 5 20 087
fil12 1.75 i S08079-11.75150Th... 8 780 63 19,2 25 n 1,01 N
fl14 2,00 S10099-12.015CTM.., 10 990 /2 24,0 5 12 1,15
18 200 S12119-12.0150Th 12 11,20 23 aoo 5 15 1,15 N
[120 250 S12119-12. 5150T .., 12 11,50 a3 30,0 5 12 144
B 124 N 3,00 516159-13.0150Th . 14 15,50 92 36,0 5 2 173 N
130 3,50 S16159-12.5150TM... 18 15,50 a7 385 5 " 202
36 4,00 S16159-14.0150TH... 16 15,50 92 400 5 10 231
(148 500 520199-15,01SOTH.., 20 1850 104 40,0 5 2 2,85 -
164 6,00 520199-16.0150T... 20 1990 104 36,0 5 & 346

I * 113roTaBnmBatoTCA B UCNOMAHEHWM C 3 UK 5 Nepbamu. B 0603HaueHnn Gpe3bl Mpu 3akase HeOBXOAMMO YKasbiBaTb KONMUecTBO nepbes (TM3../TMS...).

| 28 | vARDEX




®pe3bl ana amepukKaHcKon yHupmumpoBaHHom pe3b6bi UN
no ASME B1.1-2003 (2008), ANSI B1.1-2001, ISO 68-2-1998 Straight

[na Hapy>XHOW U
BHYTPEHHel pe3bbbl

yyvvevewwend

:

! L
Hipas s

Knacc TouHocTw: 2A/2B -

Pe3b6oBble ppe3bl C NPAMbIMU KaHaBKamMu — ANA HapY»KHO pe3b6bl
Pe3bba War Ofo3HaueHre Pazmeptl, sit ;VE; ;fb:g;

MTI:;M;;:J;;:%ﬁ uM::Z;J;;OB [na Hapy:#HoW pe3bOhl D D2 L Le z Zt h, mm
NoS £V, 506050-F32UNTH.. 6 590 57 143 3 18 049
No.12 28 508079 E28UNTM... 5 790 63 199 N5 22 056
14" 20 S10099-E20UNTM... 10 650 72 5 18 078
5/18" 18 S10099-E18UNTH.. 10 530 72 24,0 5 17 087
3/8" 16 512119-E16LINTM... 12 150 83 28,6 5 18 097
0/16" 12 512119-E12UNTH.. 12 11,90 83 296 5 14 130
1 ] S16159-E8UNTM... 16 1590 92 3z 5 12 185
13/8" 6 S20199-F6UNTN... 20 «_1990 104, 381 5 9 260

Pe3bb6oBble ppesbl C NPAMbIMA KaHaBKaMn — ANA BHYTPeHHen pe3bobl
Pe3nba Wlar OBo3HaveHmne Pazmepnl, M #QMF;:E; ;fb?g;

M;::—;:ﬂ;;:g;l—gﬁ HH::Z'?;;OB Ina BHYTpeHHel pe3sbbl D D2 L Le z Zt h, mm
No.8 36 S04030-136UNTH.. 4 3,00 47 63 3 9 041
MO8 2 504030-132UNTM... 4 3,00 42 6,3 3 8 0,46
5/16" 32 S06059-32UNTM... 6 590 57 14,3 3 18 046
N2 28 504036-128UNTH.. 4 3,60 4 8,2 3 5 0,52
il 28 508079-128UNTM... 8 790 53 199 3, 5* 22 052
No.12 4 S06040-124UNTM.. 6 4,00 57 85 3 8 0,61
144" 20 S06040-20UNTM.. . 6 400 57 10,2 3 8 073
916" 20 S10099-120UMNTM... 10 90 72 229 5 18 073
518" 18 S06050-11BUNTM... 6 5,00 127 3 9 0,81
5/16" 18 S10099-118UNTH... 10 550 72 240 5 17 0,81
3/g" 16 S06059-MEUNTM.. 6 50 57 14,3 3 9 092
34" 16 S12119-116UNTM... 12 1,60 83 286 5 18 0%
il 14 SOB079-14UNTH.. 8 790 53 18,1 35" 10 105
172" 13 508079-N3UNTM... 8 790 53 195 3; 5% 10 113
515" 12 S10099-12UNTM.. 10 550 72 233 5 1 1,22
i 12 S12119-112UNTM... 12 11,90 83 296 5 14 1,22
5/8" 1 51009911 TUNTH... 10 550 72 231 5 10 133
34" 10 S12119-1OUNTM. . 12 150 83 279 5 m 147
78" 9 S16159-I9UNTM... 16 1590 92 333 5 2 6
i 8 S16159-I8UNTM... 16 15,90 o2 38,1 5 12 1,83
11/8" 7 S16159-I7UNTM... 16 1590 92 36,3 5 10 209
13/8" 6 520199-I6UNTM... 20 1990 104 381 5 9 2,44
13/4" 5 $20199-ISUNTM.. 20 1990 104 40,6 5 293
2" 45 520199-14.5UNTM... 20 1990 104 395 5 3,26

I * /13roTaBAvBatoOTCA B UCMOMHEHW C 3 UK 5 Nnepbamn. B 0603HaueHnn dpe3bl Npu 3akase HEOOXOAVMO YKa3biBaTb KonnMyecTso nepbes (TM3../TM5...).

wyivarqus| 2 |

uuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu



®pesbl gna gonNnMoBon pesb6bbl ¢ yrnom npodpunsa 55° no OCT
HKTMN 1260+1262-1937, pe3b6bl ButBopTa BSW no BS 84-2007 Straight

[na Hapy>HOW U
BHYTPEHHel pe3bbbl

'
'
|
T
- 1

N BO137P

| 3pyat-an = —

Knacc TOYHOCTW: CpeaHni Knacc A

Pe3bboBble ¢ppesbl ¢ NPAMbIMA KAHABKaMK

Peanba LWar O6o3HaveHKe Paamepbl, M I?;;S; ;;%ire%

Mol WClouNO  mepmeelt, 0 D L Lz &
144" 20 S06040-EIZ0BSWTHM... & 4,00 57 10,16 3 8 0,81
5/16" 18 506050-ENSESWTM... o} 500 57 _1‘..2;.‘ 3 8 0,50 N
3" 16 S0B059-FITEBSWTR,., 6 590 57 14,29 3 El 1.02
7/16" 14 SOBOF9-EIT4BSWTM... 8 790 63 18514 35% 10 1,16
142" 12 SOBOTO-EN2BSW T, ., 8 7a0 B3 18,05 3;5% E 136 -
5/8" 11 S10099-ENTBSWTM... 10 990 72 23,09 5 10 148
3/ 10 S12119-EMOBSW TR, 12 11,50 23 2794 5 i 163 o
7g" 9 S1ZTS-EI9BSWTM... 12 11,90 a3 28,22 5 10 181
1" ] S16159-EI8BSWTM... 1a 15,50 92 38,10 5 12 203
11/8" 7 S16158-EI7BSWTM. . 16 15,50 G2 36,29 5 10 232
13/8" 6 S16159-EI6BSWTM... 14 15,50 a2 3810 5 G 2,71
15/8" 5 S20199-EI5BSWTM... 20 19,30 104 40,64 5 8 3,25
178" 45 520199-El4 5BSWTM... 20 19,90 104 39,51 5 7 3,61 o

®pesbl gna Tpy6HON LMAMHApUYecKoi pe3bbbl no NOCT 6357-1981,

Tpy6HON pe3b6bl ButBopTta BSP no BS EN ISO 228-1-2003,

DIN EN ISO 228-1-2003, 1SO 228-1-2000 Straight

[na HapyXHOW 1
BHYTPEHHeN pe3bob

¥
RO1377

HapysHas -

Knacc TouHoCTI: CpeaHIil knace

Pe3bboBble ¢ppesbl C NPAMbIMI KaHAaBKamMM

Pesnba [Llar OfosHaueHre Pazmepsl, Mh Yucno nepres Yucno 3yObes
MmN Bt 0w L . 7 a hw
1/16" 28 SO60SO-EDBESPTM,. o 3 16 058
/4" 19 S08079-EI19BSPTM... 8 790 63 18,72 3; 5% 14 0,86
172" 14 S12119-EI14BSPTM... 12 11,90 83 29,03 5 16 1,16
1" 1 S16159-E11BSPTM... 16 15,90 92 34,64 5 15 148

I * 113roTaBnmBatoTCA B UCNOMAHEHWM C 3 UK 5 Nepbamu. B 0603HaueHnn Gpe3bl Mpu 3akase HeOBXOAMMO YKasbiBaTb KONMUecTBO nepbes (TM3../TMS...).

| 30 | VARDEX



®pe3bl gna Tpy6HOI KOHNYecKom pe3bbbl no FOCT 6211-1981,
6puTaHCcKon Tpy6HOM KOHNYecKon (1:16) pe3b6bi BSPT
no BS 21-1985, 1ISO 7-1-1994 Straight

Ana HapyXHoOW 1
BHYTpeHHel pe3b0bl

e
2
Knacc TouHoCTK:
no cTaHfapTam Ha pesbby .
Pe3bboBble ¢pe3b| C NPAMbIMA KaHaBKaMI
e . e .- Yucno _
Pespha Har DBoanaverne Pazmeptl, st neQbeg Yueno sybees
MWHWMANbHBIN - YWCNO Waros LnAa Hapy*HoM 1
TUNopa3map Ha AIM BHYTPeHHel pe3bbbl v — L - “ it ;0
1716 28 S06059-EI28BSPT-TiM... 6 590 57 998 3 1 058 B
144" 19 SOB079-EN9BSPT-TM... 8 790 63 14,71 2005 11 0,86
172" 14 SIZNS-ENABSFT-TM... 12 11,90 83 1996 5 " 1,16 B
1 11 S16159-LINMBSPT-Th... 16 1520 a2 39,25 5 17 148

®pesbl AnAa KOHNYeCKo AIOMOBON pe3bbbl ¢ yrnom npodpunsa 60°
no NOCT 6111-1952, amepuKaHcKo TpyOHON KoHNYecKon pe3bbbl NPT
no USAS B2.1-1968, ASME B1.20.1-1983 (2006), ANSI B1.20.1-2000 Straight

Ana HapyXHOW 1
BHYTPEHHeN pe3bbbl

Hepyashas

no CTaHaapTam Ha pe3boy

L
Knacc TouHocTk: ’

Pe3b60Bbie Pppesbl C NPAMbIMY KAHAaBKaMI

Pespba Wa OBoaHauerme Pasmept, Mi I_Te”;é"i ;{%ﬁ”éﬁ

Minopaswep. T ra Bl sympennon pesstu D D2 L L z 2 h,
118" 27 d SOH05G-EIZ7MNPT-TM.., 5] 590 57 241 3 10 0,66 3
/4" 18 SOB07G-CNENPT-TM ... 2] 7,90 a3 14,11 3 5% 10 1,01
1427 14 S12119-EN4NPT-TH... 12 1,50 B3 1994 5 " 1,33
1" 11,5 S16159-E111.5MPT-Th... 16 1590 a2 26,51 3 12 1,64
21 a S16159-FIBNPT-TM.., I5] 1520 a7 38,10 ) 12 242

I * 113roTaBAvBatoTCA B MCNOMHEHWM C 3 UK 5 Nepbamm. B 0603HaueHnn Gpe3bl Mpu 3akase HeOBXOAMMO YKa3bliBaTb KonmMyecTso nepbes (TM3../TMS...).

31 |




®pe3bl gna Tpy6HON KOHMYecKom pe3b6bl ANPT
no MIL-P-7105B, SAE AS71051 pna bilwneHHocTn Straight

[nsa Hapy»HOW 1 BHYTPeHHel pe3bbbl

D2

Le >

<
le— o —>

| ¥ HRPHAT | K nace TouHOCTH: NO CTaMAapTam Ha pe3bby

Pe3bboBble ¢ppesbl C NPAMbIMA KAHaABKaMK .

. - o Muwcno T Tl le]
Pessha ar Oboanaverve Faamemal, da nepben yBnen
MWHWMaNbHBIA - YWENO Waros ana Hapymﬁoﬁ ] z
TUNopazMep Ha oM EHYTpEeHHel pessbi : — - Le —J 2 A
144 18 SOBO7G-ENBANPT-TL. 8 750 63 e 5 10 1,10
142" 14 SI2NMG-EN4ANPT-TM... 12 11,90 83 1996 5 11 142

®pe3bl ANA KOHNHYECKON ,qloﬁmosoﬁ;euﬁbl C yrnorvT npodunsa 60°
repmeTudeckon no OCT 37.001.311-1983, Tpy6bHON KOHUYecKon (1:16)
pe3b6bl NPTF no ASME B1.20.3-1976 (2008), ANSI B1.20.3-1976 (2008) Straight

Lna Hapy>XHOW 1 BHyTpeHHel pe3bbbl

Fapysaa | Knacc TouHocTu: no CTaHdapTam Ha peabﬁy
Pe3bboBble ¢ppesbl C NPAMbIMIA KaHaBKamMm
) e Yucno Yucno
Pesnba Llar OboanausHue b Paa.\.!.ephl, Kk nephe syBhen N
MUHUMAnNBHBIA  YWCNO Waros [Ans HapyKHOW 1
TMnopasmep Ha Aolim _ BHYTpeHHeil pe3bbbl R - _D2 L = z & I i
116" 27 S06055-EI2Z7NPTFTM., & 590 57 941 3 10 0,64
14" 18 508079-ENBNFTFTM... ] 780 63 14,11 S 10 1.0
/2" 14 S12119-EN4NPTFTR... 12 1190 83 15,56 5 11 135
t 1.5 S16158-ET.5NPTETM. . 16 15,80 82 26,51 5 12 163
2142 g S16159-EIBNPTFTM.., 16 1550 o2 38,10 5 12 2,38

Opesbl gna yUNUHApUYECKon ycuneHHon (naHympHom) pesbobl Pg
no DIN 40430-1971 Straight

OnA Hapy>KHOW 1 BHYTPeHHel pe3bbbl

RO,IGFR

Fapsea® | Knace touroctn: no CTaHfapTam Ha pe3sby

PesbboBbie ¢ppesbl C NPAMbIMWA KaAHABKaMK

) : U - Yucno Yucno
Pessba W ObozHaverne Fazmeps, M nepbes 3yGbes
4YmnCo Wwaros [lna HapyXHOW 1
Ha Atoim BHYTPEHHEeN pe3bbbl D2 L Le z ot h, Mm
Pg7 20 S08079-EI20PGTM... 8 790 63 19,05 3; 5% 15 0,61
Pg9, 11,13.5, 16 18 S10099-EI18PGTM... 10 990 72 2399 5 17 0,67
Pg21,29,36,42,48 16 S12119-EIT6PGTM... 12 11,90 83 28,58 5 18 0,76

I * 1A3roTaBnvBaloTcA B UCMOMHEHNN C 3 Uiu 5 nepbAmM. B 0603HaueHnn dpe3bl Mpu 3akase HEOOXOAMMO YKa3blBaTb KoNMUecTso nepbes (TM3../TM5..).

| 32 | vARDEX




Mapku TBepaoro cnnasa n X Ha3HauyeHue
VTH

. Helicool HCR HCC

~,
/MliPro Dema/rpro HD
MilliPro EL /DeepThreadng

« Teepawi cinas ansa odpaboTk MATERWENCE BCEX MY No kKnacoudm=auin 150 (B 1, KN, S, H)
MeapanaeT pecTh 00RadoTKY B TAKENLX YCIOBMAX.
o PpEar ST NOKDEITME 12 <apdoRr puia ada (TN, oBecneunBaries BECOky D M3R0COC 0K b,

MilliPro

VTS VTS ]

Straight HTC (Thriller)

= YHUEESLCENLHLN TESRALN CNNas, pazpaboTaHRbid

A « TBEpOuIA CNAB O0A 00PABOTAM MATERAANOE BCEX
ana dpes TH Salid Straight ¢ NpAKEBIRK KAHABKARM.

MRy Mo Knacardmxauia 15O (PR, 1 N, S, HYL

o Dpeat MMCIoT NOKERITUE HA OCHORE HATERKA Marepuran Nepeoro BRGooa 104 0BpaboTkn wyyHa,
THTaHa K anomaEaa (TIAIN), obecnaqusatowes + (Dpesbl MMeIoT NOKPLITYE Ha CCHOBE HUTRAGE
BRICOKYID MIHOCOCTORKOC T, THTAHE W amouHEE (TiAINY

VTN

HTC (Thriller) C-SEN'“—JEW

Gop MHCTPyMeHTa
Ble ¢gpM“P°BaHmey
nporpamm AnA un

« TBepablit cnnae Ans 06paboTKM MaTepManoB BCex
rpynn no knaccudukaunm ISO (B, M, K, N, S, H).
A Matepwian nepeoro 8bibopa AnA 06paboTKY anoMVHIA.
« Ope3bl U3 TBEPAOrO CMlaBa STON MapKw
HE UMEIOT MOKPLITHSA.

wvvarqus| s3 |

NEUMO Ehrenberg Gro




PekomeHAOBaHHbIe MapKu TBEPAOro CNiaBa,
3HaYeHuA cKopocTn pesaHua V¢, M/MuH, n nogaun f, mm/3y6

3 o@ Ve, M/MUH Mopaua f, Mm/3y6
lpynna %f M £ € [Helicool, HCR, HCC| elicoo!
= X ) .
5> arepuan S 5 | Helical Sraight, | MilliPro ) ) Deep | €00
maTtepuranos e § g Deep Threading Helical | Straight Threading dgg MilliPro
£ P o] yrH | vrs | vTH
I Huzkoyt nepogpcan (C=0,1-0,25%) 125 |80 250 5018060 120|003 008|003 0,08 010 035003 008|002 016
2| HenervpoeakHasn CpegreyrreponuoTan (Do 025-0550) 150 [B0-230 50-140 | 60120 | 003-008) 003-008) CO0S-030) 0.03-0.08) 0,02-0,16
3 RuicokoyrnepoaucTan (C=0,55-0,85%) 170 |80-200 50-120 | 60-90 | 0,03-0,08] 0,03-0,06 0,08-0,30| 0.03-0,08] 0,07-0,16
4 Byskonervposanrag | Heaakancizs 180 |60-180 60-770 | £0-90 | 0,03-0,08] 0,03-0,07| 0,08-0,30) 0.03-0.08] 002-0,16
5 r“;ri?f;m*l':: . 3akaneHHan 275 | 60-170 | 60-160| 50-80 | 0,03-0,07| 0,03-0,07| 0,08=0,30] 0,03-0,07) 0,02-0,07
£ | BMEMEHTCR < 5% 3akaneHkan 350 | 60-180 60-150 | 50-80 | 007-0,05] 0.02-0,04] 0,05-0,15] 0,02-0,08] 0.02-0,03
7 | BECOKONRIVDORIHHAR e ing 200 |40-100 40-90 | 50-80 | 0,03-0,0710,03-007| 0,10-0,24] 0,03-0,07] 0,02-0,09
\CoAEmHaHKe
B || TEme s 3a<anecHiad 325 | 30-80 0 30-70 | 50-80 | 002-004) 002-0.05] 005-075 0.03-0.06 0.02-0,03
SNEMEHTCE = 5%
HMSKDJ‘IEFM’BOB&HH&F [CC-,EI,E]J.’-KBHMG aopy T = _an P o v T ) PP
9 R e e 200 |80-250 70-200] 70-90 | 0.03-0,08| 0.03-0,06] 0,08-0,30 0,03-0,07) 0.02-0,16
’ BrlcokanernpoBalian [CodepHal e P ot | 2nen | zooan |ona_nnel s e e | e mel e
10 AL 1 e 108 5 5] 335 | 80-140 60-150 | A0-20 | 0,03-0,05 003-0.08] 005-075] 0,02-0,07) 0.02-0,03
[ HezakanedHza 20001 60=-150 0 50140 a0-90 | 004-007) D02=005 0.1-03%| 0,03-0,08) 0,02-016
—— DepprTHEA ) N .
12 3a<ansHHas 330 |60-120 S0-110 | 50-80 | 0.07-008) 0,01-0,03| 0,05-0,24] 0.03-0,08) 0.03-0,03
13 A 12K A THAA 180 |60-140 60-130 | 60-90 | 0,03-0,080,02-0,05] 0,11-035| 0,03-0,08) 0.02-0,16
L AYCTeNMTHAA - . —
14 CynepaycTennTan 200 [80-130 50-120 | 50-80 | 0,03-0,08 002-0,05) 0,11-0,35 | 0,03-0,08 0,02-0,16
Hepxasetowan| 15 | Nezakanednan 00| 60-160 50-150 | 60-50 | 0.03-0.08| 0.02-0,05] 0.11-035| 0.03-0,06 (.02-0,16
CTanb PeppuTHaR NUTEAHAA - =
16 JasancHHas 330 | 60-T10 50-100| 50-80 | 0.02-005) 0.02-0,03] 0,10-0,24] 0,02-0,08] 0.02-0,03
17| nirermian Hezakane: iz 200 |&0150 50 140 | 60-90 0,03 008 002 008 011 035|002 0,05 0,02 0,16
raTeiHan JasansHkan 3300 | 60-1000 50-90 | 50-80 | 002-0,05] 0,01-0,03] 0,10-0.24| 0,02-0,04] 0,02-0,03
DeppUTHLIR [<OPOTKER CTRYKKE] 130 | 60=70 e0-150 | S0-80 [ 003-008] 0.03-008) 0.05-075] 0,03-008 0,03-0,03
KOBIE wyryH
Flepiar-sii (e HHEs Sy 230 ) a0-150 80-100 | 60-90 | 003-008| 003-006( 010-024) 003-0,07] 0,02-0,12
E:sqafmmroeﬂenor-n H R 180 | 70-760 50-140 | 70-100 | 0,03-0,08| 0,03-0,06( 0,09-0,25| 0,03-0,07] 0,02-0,16
C(—![]blﬁ R "LBbIL ;.ib W EELenom NDCHHDITH
- ICERKE L POHLEC A0 | 40120 40170 | 8080 | 002008 003=008| 010-024] 0.03-0.07| 0,02-
13 533D FE0 1 AU120 AD=1T0 | e0-90 | 002=008] 007005 010-024] 003-007] 003012
Uyryh € wapoBmaHum| DEPPUTHLR 160 40110 | 40-100 | 70-100 | 0,03-0,08] 0,03-0,07| 0,09-0,35| 0.03-0,08| 0,02-0,16
TRAQHTONM (TS 260 [40-100 40-90 | £0-90 | 0,02-0,06| 0,02-0,05| 0,10-0,24( 0,03-0,07| 0,02-0,12
ANOMAHAEbR Hecoctapeliisie B0 |200-300150-250| 60-250 | 0,05-0,12| 005-0,15] 0,12-040| 0,04-0,1 | 0,03-0,15
| CON32bl B
edooMApyerEIE CocTapedHye 100 [150-250 100-220) 80-150 | 0.05-0,2| 0.03-0 | 0,10-032| 0.03-00 | 0.03-0,16
NTeise 75 [100-200 R0-150 | £0-250 | 0,05-0,12| 005-0,15| 0,10-0,32| 0.03-0.1 | 0,03-0,16
AINKOMAHACERC CNUIA8k
JlTedlibe, cocTapeiisie 500|120 220 80 160 |60 150 | 0,05 02| 0,03 01 |010 030 006 012002 016
AIGUAIAZBHE CT13H Jﬂ;jg;g_'f'-fwﬂﬁ‘r’*a““e“- FPEMAVA | 430|200 300150 250( 250 | 0,05 012|805 013010 032|005 12| 003015
TN (O e Jlaryiin S0 [200 300150 250( 60 250 | 0,06 02| 0,05 03] 012 04D 005 02| 03 0,16|
SR EpoHaz ¥ GeCoRMHLIOREA Mefb 100 |150-250100-220) 60-150 | 005-02| 003-01 | 0,10-0,32| 0,05-0,12| 0,03-0,15
OTowsERAbE (Fa CCHORE Mens3al 00| 30-600 30-50 | 80 [003-0,07]002-004] 011-035| 0.03-0.7 | 0.07-0,16
COCTARCHHE S [HE OCHOBE #o0o3a) 2800 | 20-50  20-40 50 0,02-004| 0,01-0,03| 0,05-0,15| 0,03-0,06| 0,02-0,03
S HAPOMPO-HEE CINAEE | OTCHKERHLIE (A CCHOBE HWKENT P T - vaal nor_amal nas—ais| nozoa el apa_n
s 2 o KOBanaTa) 250 | 15-35 0 15-30 | 35| 002-004) 0,01-0,03| 005-075] 0.03-008 0.02-0,03
aponpourble | 5> 'r"”apg_"”"‘?'-'aDC"DBe"”‘E"” 350 | 15-30 | 15-25 | 30 |0,07-004| 0,01-0,03| 0,05-0,15| 0,02-0,05( 0,07-0,03
MaTepHaﬂbl ANE kKGDAS ETE,)
73 UWCTHE THTAK (99,55 A00Rm | 20-80 30-70 | 20-50 | 007-004) 0,01-0,03| £,10-0.24| 0,07-0,05] 0,07-0,07
—— TATAHGBELIC CMNABH
2 o+ foragsl 050 fm| 20-50 | 20-45 | 25-35 |0,02-004| 0,01-0,02| 0,10-0,24| 0.02-0,04| 0,02-0,07
& 455 = . - ; . -
H 25 L 1545 1535 | a5 02003 02 [003-006|002-003 -
| C
B — 3h|CU<GIHCpU,d}-’ CTa/b | 34ANCHHAH 1 OT 1YL HHEH
BICOKONPOYHBIE| | 51-55 p : . T - L LA
; Bril I [ 5 0 |o0z-003 00 103-008| 0,62-00 -
maTepransl | 2° Cae | 157400 159300 | 30 |002-003) 001 | 0,03-006] 0,03-003

* PekomeHOauuA:

Mopauy f, MM/3y6, Ha yuacTKe Bpe3aHusa UHCTPYMEHTa
cnepyeT ycTaHaBnmBaTb paBHo 30% nopaun

B npouecce ¢ppe3epoBaHns pesbobl.

Mpumep:

Mopaya npu dppesepoBaHnm pesbbsl: 0,3 MMm/3y6.
Mopaya Ha yuacTke BpesaHua ppesbl: 0,09 Mm/3y6.

| 34

| VARDE X

Bpezadve no gyre, kacaTensHomn
K TPaeKTopmn 06paboTKm




MilliPro HD
PekoMeHpOBaHHble 3HAaUEHUA CKOPOCTU pe3aHuna V¢, M/MuH, n nogaum f, mm/3y6

= “ v Mopaua Ha 3y6 f, Mm/3y6,
Mpynna g_\ 5 Teeppocts| /& | B 3aBUCMMOCTM OT AUaMeTPa
MaTepuanos 58 Marepuan no no BepLHam 3y6bes D2
=JS) BpuHennio, ‘ ‘ ‘
o = HB VTH 11,5-2,5/2,5-5| 5-7 | 7-9 | 9-T1
I : { - :
6 ||r'13KOJ'IE.‘I'Ia’|.')OB'iHHaH lCD,CI(.‘E'|.')PK.6Hl-'1E SaKaﬂEHHaH 350 25150
NEMVPYIDLIMX AnemMeHToR = 5%)
004 | 005 | ogal 007 | nos
BricOKoMerMpoRaHHaA [CoomsaHme - i
- 335 25-180
E NETMPYIOWIME 3NMEHTOR > 55 SEUEME 2 - ¢ i
M 12| DeppuTHan JakanedHan 330 25-120 |
|
H 16 | MeppuTHas nUTeRHan 3akaneHHan 330 25-10 004 | 005 | 005 008 | 008
epHaBeowan
cTans 18 | AyCTEHWTHAA NUTERHAA 3akancHHaA 330 25-100
L
28 . ; MeppuTHEIR (KOPOTKaA CTRYHRE) 3 251800 005 |00 007 | 008 8]
CEKMA Yy TYH -
29 MepauTHER (RAitHaa CTRV#EE) 236 25-150 1 604 | 005 4 GO06 | 007 | 008
30 g_””::‘”::ﬁ”pe'”e”m“ npouRecTi 180 | 25-130 | 005 | 006 | 00f | 008 | o
Cephii YyryH Ca P3P ;
31 BEICOKIM MPERENOM 20 |zs-00| no4 | oos | 006 | o0r | 008
NPEUHDCTA HA PAIDHE
32 DeppnTHBLIA 160 25-125°( 004 0,05 0,06 0,07 0,09
MYryH C WAP0EMAHBIM TeaduTom -
&) [lepauTHER B 25-60 | 003 | 004 | 005 | 006 | 007
OITomHEHHES (Ha OCHOBS HMEENF = i
21 & s 250 5-35
HADONROUHEE CNIAass LULive ) =
27 COCTBDEHH:IE |Ha OCHOBS HWKENH 350 15.30
KaponpouHsie - MK koBansTal e T 003 004 005 Q.06 007
MaTepwansl 23 TYTaHORNE CNaBH YUCTBIR THTaH (9@,3%‘1 400 Rrm 25-70
L= 2Dl o 1
24 a+ [ cnnask 1050Rm | 25-50
H 25 45 SOHRC | 25 70 0,04 0,05 0,08 0,07 0,08
A e 26 | BuicokoTBeppas cTank 33K3NEHHaR W OTNYLLEeHHER |"51-55HRC | 25-60 | 003 0,04 0,05 008 007
matepuannl | 27 S6-62HRC | 25-50 | 002 | 003 | 004 | 005 | 006

PekomeHAOBaHHble MapKy TBEPAOTO CNJIABa, 3HAUEHNA CKOPOCTU pe3anna V., M/MIH,
v nogaum f,, Mmm/06, f,, mm/3y6, ona ¢ppes HTC (Thriller)

Ve, M/MUH for MM/06 f.. mm/3y6
n TeeppocTts| Mpegen - - : Y
pynna M
arepwran no NPOYHOCTH,
MaTepranoe B H 2
purensio)  Himm VTN - VTS | =6mm < 12mm =6MM < 12Mi
HB
Cephiit uyTyil <150 <500 S0-80 BO-120 |010-015 815-022|002-0,050,05-010
Myryd  Cepbii dyryH, TepnoobpadoTanHs 50300 | 5001000 5080 50-720(0,0-015 015-0,220,02- 0,05 6,05-0,10
HyryH © WBPOBMOHSIM TREHrTOM = 200 = A0 50-80  80-120 | 010-005 015022 (0,020,054 0,05-0,10
Mego  JeT¥Hb (3 TOM uncie C Hvskin Copepanmen uankall 5y, 2700 100-300  —  [0,06-010 0,10-0,300,05-0,060,06-610
K DPORZE, JOWWE ROPDOTEYEY CTRYHRRY
ETANTUUSCKAR ANOMARKMA, MarHAR =100 =350 100 400700 400(0,10 025025 030003 005006 0,1
Alegopuypyewsie anommrineste cnass, <180 <800 100-400 "00-200{0,10-0.25 0,05-0,30 0,03-0,06 0,06-C,10
NeDOPMALIAR NPK PA3PYIIEHNA <14% )
ATOMEHAT, | S
i [EOTOREbIc Ao NRHEBUE LT cE, <180 <600 100-400100-400{0,03-0,06 0.06-0,12 0.03-0.06 0,06-1.10
MATHWA W WX nedophallvs npr pazpyiieHn =14% | |
Chnaetl i L P
TWVTEAHUE AMIGMMHIERHE, CTZRY, <150 <500 100-300 00-200(0,10-0,25 0,25-0,300,03-0,06 0,06-0,10
cofep#aHue Si<10% X
ATEVIHCIC GTIONMIHIG B CILIZBE | =180 <600 - 100-300{0,10-0.25 0,25-0,30/0,03-0,06.0,06-C.10
conepkanue Si=10%
TepMONIACTAYHER NNACTMACCA - - BO-1200 &0="20 [010-025 0,25-0.30 0,03-0,08 0,06-0,10
MnacTvaccy| TEPMOPEaKTUBHAA MiacTMacca - - 60100 | 60-100 0,10-0,25/0,25-0,3010,05-0,06(0,06-0,10
KoMMO3MLMOHHbI MaTepwan, apMYPOBaHHbIN _ - 40-60 | 60-80 |0,10-0,15/0,15-0,22|0,02-0,05/0,05-0,10]
BOJIOKHOM

V.~ ckopocTb peaHus, M/muH
fi, - 06opoTHas nojayua Npvi ceepaeH, MM/06
f, - nopava Ha 3y6 npu dpeseposaHiu pe3bdy, MM/3y6

wvarqus| ss |

NEUMO Ehrenberg Gro



